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1 (4) Bottles of Ridge 2009 Montebello. 

2 (4) Bottles of Ridge 2004 Montebello. 

3 (4) Bottles of Ridge 2011 Montebello. 

4 (4) Bottles of Ridge 2013 Montebello. 

5 One Bottle of 1991 Ridge Montebello. 

6 (4) Bottles of Ridge 2010 Montebello. 

7 (4) Bottles of Ridge 2008 Montebello. 

8 (4) Bottles of Ridge 2015 Montebello. 

9 Vinotheque 500 Bottle wine fridge. 53" W, 31.5" D, 88" H. 

10 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with bronze rim, four 
raised bosses and heavily engraved foliate design and silvered lotus blossoms. Interior 
with four eyelet strap mounts. 20.5" dia, 3" deep. 

11 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, translucent leather shield with four 
raised bosses, tooled central medallion and border. Padded interior with four eyelet strap 
mounts. 17" x 3.25" 

12 18th C. Indo-Persian Tabar Axe. Hand forged watered steel head with crescent blade 
and squared butt. The head is engraved and attached to a cylindrical wood handle. The 
handle is wrapped with fabric and is terminated with a steel collar. Overall length 16 
inches. Head: 6 inches long. Blade 5 inches long. 

13 17th/18th C. War Hammer Polearm. Hand forged steel hammer head and "crow’s beak" 
diamond shaped spike. Hammered steel langets and head cap secure the head to a 
hardwood shaft. Overall length is 42 inches. The head is 8.5 inches long. 

14 18th C. Asian Bar Mace/Sword Breaker. Heavy tapered steel blade with hexagonal cross 
section, banding and shaping towards the hilt. The hilt is composed of a faceted bronze 
guard, brass banded hard wood grip and bronze pommel. Overall length is 26 inches. 
Blade19.75 inches. 

15 Medieval Helmet Bevor and Mandible Guard. Hand forged in three pieces and decorated 
with etched lines across the upper and lower portions of the guard. The upper mandible 
guard is hinged and released with a steel flat spring. Hinged strap mounts are located on 
each side as well. Approximate dimensions in inches: 7.5" H x 7.75" W x 7" D. 

16 Medieval Foot Soldier’s Helmet. Forged steel, open faced helmet with prominent dorsal 
ridge, four descending straps and riveted headband. Approximate dimensions: 9 inches 
height by 8 inches diameter. Approx. 7.5 lbs. 
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17 German Morningstar Spiked Mace. Spiked sphere with prominent final spike mounted to 
steel shaft and terminating in a hardwood pommel. The shaft is engraved and inlaid with 
silver and brass. Multiple markings are present. Overall length is 20 inches.  

18 Bronze Crotal Bell and Denglestock Field Anvil.  18th C. Robert Wells spiked crotal bell  
Marked "24" and "RW" Overall length is 11.5 inches; 18th C. Forged steel denglestock 
scythe sharpening field anvil. Farrier mark MK and punch marked with rolling wave and 
stars on each side. Overall length is 8 inches.   

19 Medieval Style War Hammer. Steel head with faceted hammer and 5.5 inch "crow's 
beak" spike. Steel langets secure the head to a hardwood shafts and butted with and 
additional spike. Overall length 28 inches. Head is 8.5 inches from hammer to spike. 

20 18th C. Spear Head. Hand forged watered steel leaf form blade with tang. Overall length 
14 inches.  

21 18th C. Indo-Persian Lance Head. Hand forged steel conical shape with two twist 
engraved oblate spheres bound with engraved copper collars and a similar twist 
engraved flange at the socket. Overall length 12.5 inches. 

22 19th C. Tibetan Horse Saddle and Breast Collar. Pierced ironwork with interlaced gilt 
dragons, wood and leather saddle accompanied by leather and pierced ironwork breast 
collar. Saddle: 22 inches long, 12 inches height. 

23 Patrick Nagel Mirage Editions Artist Proof serigraph, Kristen. Signed, marked A/P. 
Paintings Drawings. Mirage 1659 11th St Santa Monica CA. 1983 Mirage Editions Inc. 
Image: 20 1/4" x 15". Overall: 25"'x 18 1/8". Unframed.  

24 Patrick Nagel Mirage Editions Artist Proof serigraph, Shades. Signed, marked A/P. 1982 
Mirage Editions. Patrick Nagel Paintings Mirage Editions Santa Monica California. 
Unframed. Overall: 25 1/4" x 30 1/4". 

25 Patrick Nagel Artist Proof serigraph, Piedmont Graphics, Oakland California. Pencil 
signed, marked A/P. Unframed. Overall:  

26 Eyvind Earle limited edition serigraph, Seaside Pasture. Signed, #13/150. Image: 24" x 
32". Framed, under plexiglas. Overall: 40" x 47 1/4". 

27 Tiafeng Jiang limited edition on canvas, Vigilant. Signed, #231/300. Image: 36" x 36". 
Gilt framed. Overall: 47 1/4" x 47 1/4". 

28 Eyvind Earle limited edition glossy serigraph, Three Noble Horses. Signed, #181/188. 
Publisher Artist Joan and Eyvind Earle. 1993 Eyvind Earle. Image: 36" x 36". Unframed. 
Overall: 39" x 39". 

29 Patrick Nagel Mirage Editions signed limited edition  serigraph. Signed, #71/90. 1982 
Mirage Editions Stamp. Image: 29" x 59". Mounted on wood board with canvas backing. 
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In a Plexiglas frame. Overall: 35" x 65.25". Appears to be loosely affixed to the canvas 
backing. 

30 Patrick Nagel Mirage Editions Artist Proof serigraph. Pencil signed, marked A/P. Nagel 
Sept 30 Oct 3 Dallas Texas. 1983 Mirage Editions. Overall: 25" x 19 5/8". Unframed. 

31 Patrick Nagel Gallery Proof, Stanley Fimberg Enterprises. Signed, marked HC.1979 
Mirage Editions stamp on the back. Overall: 24 7/8" x 16 7/8". Unframed.  

32 Eyvind Earle limited edition serigraph, Two Wild Horses. Signed, #64/200. Publisher 
Artist Joan and Eyvind Earle. 1998 Eyvind Earle. Image: 30" x 40". Unframed. Overall: 
34.5" x 44". 

33 Patrick Nagel serigraph, Mother Earth's Paris. American Bar and Restaurant. Signed, 
dated 163/250. Overall: 25" x 17". Unframed. 

34 French Military Adrian Helmet. Republic of France steel M26 Adrian helmet with 
centurion badge marked "RF".  

35 19th C. Imperial Russian Navy Dagger and Scabbard. Stiletto dagger etched steel 
fullered blade with diamond cross section. Hilt is composed of a brass cross guard with 
eagle head quillions, carved bone grip and bras eagle head pommel. The scabbard is 
composed of leather covered wood with embossed brass locket, suspension ring and 
chape. Overall length 12.5 inches. Blade 8.5 inches. 

36 Imperial Russian Short Sword. Model 1914 artillery kindjal, curved 17 inch double 
fullered blade, brass-mounted hilt of ebonized wood, black leather-covered scabbard 
with brass mounts and brown leather frog.  

37 (2) German Officer Swords. Two late 19th C. model dress swords with slightly curved 
fullered blades, shark skin grips bound with wire and double bend guard. Overall length 
37.5 inches. Blade 32 inches. 

38 19th C. Russian Kindjal. Straight 14 inch double edged blade with offset fullers and gilt 
engraving on one side. Traditional formed bone handle with gilt decorated mounts. 
Overall length 19.25 inches. Late 19th century. 

39 German sword and cavalry saber. German dress sword. Polished steel 30 inch blade 
with one broad and two narrow fullers. Gilt adorned etching depicting armaments and 
foliate scroll work. Stamped "E&F Horster, Solingen". Carved hardwood grips and steel 
mounts. Overall length 35.5 inches; Calvary Saber. Watered steel 30 inch curved blade 
with broad fuller. Brass Smooth brass grip, stirrup guard, forward swept upper quillion 
and short langets. Overall length 35 inches.  

40 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with banded 
rim, four raised bosses  gilt decorated personages and various fauna. Padded interior 
with four eyelet strap mounts. Dimensions: Diameter 17.5 inches. Height 3 inches. 
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41 19th C. Indio-Persian Dhal Shield. Engraved circular convex steel shield with banded 
rim, four raised bosses and gilt ornamentation. Padded interior with four eyelet strap 
mounts. Dimensions: Diameter 18.25 inches. Height 3.5 inches. 

42 Japanese Tanto, Meiji Period. Late 19th / early 20th century Japanese dagger with 
carved bone tsuka, tsuba and saya depicting personages. The end caps to the handle 
and scabbard (kashira and kojiri) are not present. Losses at the joint of the scabbard 
(saya).    Overall length is 15.5 inches. Blade length 8.25 inches. 

43 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, green lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border. The red lacquered interior has 
four eyelet strap mounts, straps and light padding. Dimensions:  20.25 inches diameter 
by 2.5 inches height.  

44 Chinese red lacquer pig skin wedding box, Applied symbols and floral decoration. Brass 
handle. Hinged lid, plain interior. 30" W, 20" D, 12" H. 

45 Chinese carved rosewood 2-drawer desk. Rectangular top, exquisitely carved apron and 
legs with dragon decoration, paw feet. Applied gilt decoration on all sides. 60" W, 30" D, 
30" H. 

46 Chinese carved wood camphor chest. The lid and the front panel with Dragon and 
Phoenix decoration, the sides with flowering branches. Interior with single sliding drawer.  
42 1/2" W, 22" D, 24" H. 

47 Chinese carved rock crystal duck figure. Beak holding a branch with 2 leaves that are 
alongside the body. 7 1/8" W, 4 3/4" H, 2 3/4" D. Possibly first quarter 19th C. 

48 (13) 19th C. Chinese blue and white porcelain dishes. (10 plates and 3 bowls). 

49 Hermes silk scarf, Napoleon. 34 1/2" x 34 1/2". Framed. 

50 Hermes silk scarf, Brandenbourgs (Green). 34 1/2" x 34 1/2". Framed.  

51 2006 Segway X2 SE Personal Transport. 062451025304. Fully operational. Miles / 
Hours unknown. Included Segway Infokey, handlebar hard case, (2) cargo plates, (2) 
hard pannier locking cases (2 keys each), (2) side cargo support brackets, external LED 
light and battery pack, charging cable, tools and boxes.  

52 2006 Segway X2 SE Personal Transport. S/N: 062451025305. Fully operational. Miles  
/Hours unknown. Included Segway Infokey, handlebar hard case, (2) cargo plates, 
external LED light and battery pack, charging cable, tools and boxes.  

53 2000/2001 Recreatives Industries Max IV 6 X 6 All-Terrain Vehicle. Serial Number: 
17121. Chronometer Reading: 0222.6 hours. Kohler “Command 25” CH25S V-Twin 4-
cycle 725cc gasoline engine. Equipped with Rule Industries V20 winch. Gear shifter is 
separated from linkage. Missing front floorboard. 
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54 Contemporary Stickley Harvey Ellis rocker, #91-354.5-A. Cherry wood slat back with rust 
brown leather seat. L & J. G. Stickley Manilus, NJ. 21.5" W, 30" D, 41.25" H.  

55 Eames style lounge chair and ottoman. Vinyl reclining chair and ottoman on chrome 
base. Chair: 31.5" W, 31" D, 39.25" H. Ottoman: 16.25" H. 

56 Contemporary Stickley Prairie sofa and armchair. Models 91-322 & 91-416. Brown 
leather upholstery. Sofa: 84 3/4" W, 37 1/2" D, 29" H. Chair: 42 1/2" W, 37 1/2" D, 29" H. 

57 Set of (4) contemporary Stickley 91-322 dining chairs. Leather seat and back rest. 18.5" 
W, 19" D, 44.75" H. 

58 (96) Assorted DC comics, mostly 1970s including Superman, World's Finest, Weird War, 
Weird Worlds. 

59 (75) DC World's Finest Comics. Various issues from 229 through 309 including some 
multiple. 

60 (138) Marvel Daredevil comics. 1970S through 1990s. 

61 (135) Marvel comics, mostly Spider-Man related. 1970S through 1990s. 

62 (115) DC Comics. Mostly 1970s including G. I. Combat, House of Secrets, Katmandi, 
Our Army at War. 

63 (129) Assorted DC comics, mostly 1970s including Phantom Stranger, Tarzan, 
Unexpected, Star Spangled War. 

64 (78) Assorted DC Comics, mostly 1970s including The Demon, Flash, From Beyond the 
Unknown. 

65 (140) Marvel Daredevil comics. 1970S & 1980s. Various issues from 81 through 247. 

66 (132) Assorted Marvel Spider-Man Comics, 1990s, including The Amazing Spider-Man, 
The Web of Spider-Man. 

67 (238) DC Superman comics. Various themes including DC Superman, Superman in 
Action Comics, The Adventures of Superman, Reign of Supermen, Superman The Man 
of Steel. 

68 (142) DC Batman comics, 1970s through 1990s. 

69 (122) DC Comics, mostly Batman themed, 1990s. 

70 (126) DC Batman comics, various themes, 1990s. 

71 (8) Ancient Roman artifacts including fibula pins, clothing attachments. One fibula pin 
and clothing attachment broken. Mostly 1st to 3rd century. 
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72 (4) Ancient Roman artifacts. 1st to 3rd Century. Shield boss, bell, Lion bust, oil lamp. 

73 (6) Medieval artifacts. 3 Crosses, 2 buckles and cloak attachment.  

74 (15) Assorted ancient artifacts incl. Celtic, Visogothic. Items include brooches, pendants, 
pin. 

75 (6) Ancient Roman artifacts including crossbow fibula brooches, pendant, disc brooch, 
key. Mostly 1st to 3rd century. 

76 Hermes silk scarf, Au Fil du Carre. 34 1/2" x 34 1/2". With a Hermes box. With box. 

77 Brooks Brothers silk scarf depicting floral  bouquets. 34" x 34". 

78 Louis Vuitton silk scarf, World Map. With LV monograms. 34" x 34". 

79 Brooks Brothers silk scarf depicting flowering shrubs. 34" x 34". With box. 

80 Hermes silk scarf, Au Fil du Carre. 34 1/2" x 34 1/2". With a Hermes box. 

81 Brooks Brothers silk scarf depicting sailboats, Country Club collection. 34" x 34".  

82 Howard Miller 610-814 grandfather clock. Mahogany tall case, grooved glass door, side 
columns with gilt brass adornments. Arabic numeral indicators on a gilt decorated face, 
seconds dial, strike, time and chime. 27 1/2" W, 16 1/2" D, 88.5" H. 

83 1920s Mahogany 3-drawer chest. 41 1/4" W, 20 1/4" D, 34" H. 

84 Georgian style mahogany breakfront secretary bookcase with broken triangular 
pediment over a glazed two door bookcase display. The lower case with side cabinets 
centering a fall front desk with fitted interior and leather writing surface above four 
drawers. 20th C. Height: 92 inches, Width: 75 inches, Depth: 15 inches. 

85 Walnut 8-drawer lingerie chest with inlaid banding and decoration. One handle missing. 
20 1/2" x 14 3/4" x 44". 

86 Oriental rosewood dining table with one leaf and 6 chairs. Carved apron and glass top.  
Chairs with silk upholstered cushions. Table: 62" x 46" x 32", Chairs: 38 1/2" tall. 

87 Chinese carved rosewood and jade wall plaque. Intricately carved jade 5-claw dragon on 
carved circular panel with cloud band decoration. 28 3/8" H, 28 7/8" W, 1 1/4" D. 

88 Chinese carved tall wardrobe cabinet, Nanmu wood. Two door front with interior shelf 
and hidden storage, carved apron. Brass handles, lock and hardware. 45 1/2" W, 23 1/2" 
D, 82 1/2" H. 

89 Chinese rosewood bar cabinet. Lift  top cabinet with drop front, glass holder, open work 
separator. Lower section with 2 doors and a bottle holder. (Missing shelf in the lower 
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cabinet). Chinese longevity style symbol on the doors, lift top and drop front. 40" W, 18" 
D, 43" H. 

90 Gaston Vuevenot Leroux (1854 – 1942), bronze sculpture, seated man reading a book 
with Arabic text. Impressed signature G. Leroux. 25 3/4" tall. 

91 Chinese carved green jade censer on stand. Bat and ring handles, lid with 3 rings. 
Approx. 6 1/2" long, 4" tall, 5" deep. Stand: 1 1/2" tall. 

92 Chinese carved multi-tone jade and gold large pendant. Jade with hues of green, brown 
and white, in gold setting. Bail marked 14K, setting tests 14K. 107.4 grams total. Jade: 
3" x 2 3/8". 

93 Oriental hand knotted rug. Dark red ground repeating medallions. 6' x 4'. 

94 Persian hand knotted wool rug. Wool pile rug with center medallion. 5' x 3'. 

95 Oriental hand knotted rug. Red ground with medallions. 4.5' x 3'. 

96 Oriental hand knotted rug. Red ground with 3 medallions. 5' x 3'. 

97 After Jean de Bologne, bronze sculpture, Abduction of Sabine Woman. On marble base. 
Overall: 30" H, 14" x 11". 

98 After Henri Levasseur, bronze sculpture, Rapture. Marked H. Levasseur. On green 
marble base. Overall: 33" H, 20.5" x 15". 

99 Alois Mayer bronze sculpture, Justice. Marked A. Mayer. On marble base. 21" H, 9" x 5 
1/4". 

100 Bronze Statue, Boy playing flute. Marked Aug. Moreau. 33" H, 11" x 17". 

101 Buccellati Sterling Silver coffee pot with carved wood handle. Marked Italy Buccellati 
Sterling. 8 1/4" tall. 21.12 troy oz. 

102 14K Yellow Gold choker. Marked 14K. 15 1/4 inches long, 18.4 grams. 

103 14K Yellow Gold choker. Chain link with six grooved cone shaped links 14 inches long. 
Marked 14K. 33.4 grams.  

104 14K Yellow Gold charm bracelet with 5 gold charms. Marked 14K, 4 charms marked 
14K, 1 tests 14K. 7 1/4" long, 20 grams total. 

105 14K Yellow Gold fob chain, 14 inches long, 35.6 grams.  

106 Yellow Gold chain link choker, tests 14K. 15 inches long, 26 grams. 

107 Yellow Gold fob chain, tests 14K. 10 inches long, 14.6 grams. 
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108 Yellow Gold chain link choker, tests 14K. 15.5 inches long, 10.9 grams.  

109 19th C. Chinese Jian Short Sword with Scabbard. Forged steel double edged blade with 
diamond cross section. Carved wood ribbed handle with engraved brass cross guard 
and pommel. Wood scabbard with tortoise shell veneer and brass locket, medallions and 
chape. Overall sword length is 22.5 inches. Blades length is 17 inches. 

110 (3) 18th/19th C. Tibetan Phurba Ceremonial Daggers. Traditional form made of iron and 
copper. Overall length 10 inches. 

111 19th C. Afghan Kard Dagger. Single edge, watered steel blade, edge cross section with 
armor piercing tip and bifurcated bone handle grips. Overall length: 13.75 inches. Blade: 
9 inches.   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from London 
defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

112 19th C. Ottoman Kilij Sword Blade. Hand forged steel blade engraved with Islamic script 
and gilt decoration. Accompanied by wood, leather and steel scabbard. Overall length: 
34 inches. Blade: 28 inches.   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder 
from Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

113 19th C. Indo-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with banded rim, raised 
bosses and heavily engraved fauna and foliate design with gilt accents. Padded interior 
with eyelet strap mounts. Diameter 17 inches. Height 3 inches. 

114 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, black lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border, and horsehair mane decoration. 
The red lacquered interior has four eyelet strap mounts and a gilt painted border. 
Dimensions:  24 inches diameter by 3 inches height.   This item was sold in our 10/28/23 
auction, but the bidder from London defaulted on the payment and the item is being 
reoffered. 

115 19th C. Ottoman Miquelet Flintlock Rifle. Hardwood flat cut stock inlaid with silver scroll 
work and brass stars. Heavily engraved mechanism with gilt. Octagonal 58 inch steel 
barrel with armorer stamps adorned with gold leaf, 0.65 inch diameter. Ramrod with 
embossed brass nob. 

116 19th C. Indo-Persian Flintlock Musket. Overall length 49.5 inches. Barrel length 37 
inches.   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from Texas defaulted 
on the payment and the item is being reoffered. 

117 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present (broken at midpoint). 
Functional trigger mechanism. Overall length: 108.5 inches. Barrel: 85.5 inches long and 
approx. 0.75 inch diameter.  
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118 Flintlock Rifle and Flintlock Pistol. Early 19th C. Jezail flintlock rifle. Hardwood stock 
(cracked) with silvered 44 inch octagonal barrel, 0.60 inch diameter. Early 19th C. Dag 
flintlock blunderbuss pistol. Barrel is 11 inches long and 0.50 inch diameter. 

119 Russian Imperial Silver belt. Hand made silver and nielloed interlocking links on a 
leather belt. 84 fineness mark, KA maker's mark. Pre-1910. 2 Links missing. 30 1/4" 
long. 

120 Russian faberge silver and guilloche enameled, jeweled cane handle. Julius Rappaport 
maker's mark in cyrillic, 84 silver mark (post 1908). Top with bearded face and chased 
decoration, blue enamel neck with jeweled beads. (one bead missing). 7 1/2" x 3 7/8", 

121 Russian faberge silver baboon figure on a green marble and silver base. Julius 
Rappaport maker's mark in cyrillic, 84 silver mark (post 1908). With 2 beaded eyes. (one 
bead replaced). 3 1/2" x 2 3/8". 

122 Russian historical archive related to Spiridon Dionisevich Merkulov (1870 - 1957, Tsarist 
official, political and public figure. Consists of Russian Silver presentation plaque in 
honor of Spiridon Dionisevich, (28) assorted period photographs, copies of 
correspondence. Plaque mounted on wood: 17 1/4" x 12" overall. 

123 (13) Towle "Old Colonial" Sterling Silver spoons. (12 teaspoons and a serving spoon). 5 
1/2" & 5 3/4" long, 11.21 troy oz. 

124 Worcester Royal Lily large oval platter. 22 1/2" x 18 1/2". 

125 19th C. Flame mahogany secretary bookcase. Double glaze 2-door glass front with 3 
shelves,  drop front and 3 lower drawers. Approx. 43" x 22" x 93". 

126 19th C. Korean Bandaji 4-drawer chest. Fall front door with interior storage. Carp form 
lock and metal strap work.  

127 Painted & carved wood carousel horse figure. (No stand or base). 38" W, 26" H. 

128 19th C. Mahogany 6-drawer writing chest. 3 Full size drawers, 2 small and 1 double size 
drawers, pull out foldable writing surface with cubby holes and miniature drawers. 48" W, 
22 1/2" D, 44" H. 

129 Mahogany single door linen cabinet.  Turned supports and carved pediment, with 
shelved interior.  H: 80" x 29-1/2" W x 19-1/2 D. 

130 Painted & carved wood folk art bird figure with hollow back. 47" tall. 

131 Sam Hernandez abstract sculpture, "Dr. Jake". Elm, tar and pigment. Hollow body 
sculpture with wood stand. Sculpture: approx. 37" x 26 1/2" x 9". Overall: 35" tall on 
stand. 

132 Painted & carved wood folk art bust of a man. 22 1/2" tall. 
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133 19th C. Indo-Persian Shamshir. Hand forged watered steel curved blade with bone 
handle grips. Overall length 39 inches. Blade length 34 inches. (Missing cross guard. 
Damage to grips. Blade chipped).   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the 
bidder from Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

134 19th C. Indo-Persian Tabar Axe. Curled, engraved axe head with hand welded steel 
blade. An octagonal threaded eye secures a wood handle. Axe head: 5.25 inches wide, 
0.25 inches thick. Blade length 4.25 inches.   This item was sold in our 10/28/23 auction, 
but the bidder from Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

135 19th C. Indo-Persian Dhal Shield. Circular convex steel shield with bronze rim, four 
raised bosses and heavily engraved personages and fauna. Interior has four eyelet strap 
mounts. Diameter 16.25 inches. Height 2.25 inches. 

136 19th C. Indo-Persian Leather Dhal Shield. Circular, green lacquered leather shield with 
four raised bosses, tooled central medallion and border. The red lacquered interior has 
four eyelet strap mounts and gilt decoration. Dimensions:  20.25 inches diameter by 2.5 
inches height.   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from London 
defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

137 (2) 19th C. Moro Kalis Swords. Hand wrought, watered steel, double edge blade with 
asymmetrical "cockatoo" pierced guard and silver stirrups connecting a hardwood 
handle bound with woven rattan and metal banding. Hardwood, rattan bound scabbard 
with mother of pearl inlaid locket and chape (26.5", 21" blade).   (2) Hand wrought, 
watered steel, double edge blade with asymmetrical "cockatoo" pierced guard and silver 
stirrups connecting a hardwood handle bound with woven rattan and mother of pearl 
inlaid pommel (27.5", 22.5" blade). 

138 Group of (3) Moro Sword and Daggers. Kampilan Sword, cruciform, carved hardwood 
hilt and woven rattan wrapped handle. Pommel is missing. Broad, hand wrought blade 
with profiled tip. Overall length 38 inches. Blade 27.5 inches.   Kalis sword with watered 
steel blade, silver stirrups and hardwood handle. Overall length 28 inches. Blade length 
22 inches.   Ceremonial Kris dagger with carved figural handle. Overall length 16.5 
inches. Blade length 12 inches. 

139 Late 19th C. Indo-Persian Percussion Cap Musket. Overall length 37.5 inches. Barrel 
length 22.5 inches.   This item was sold in our 10/28/23 auction, but the bidder from 
Texas defaulted on the payment and the item is being reoffered. 

140 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present. Functional trigger 
mechanism. Overall length: 90.5 inches. Barrel: 69 inches long and approx. 0.75 inch 
diameter.  

141 19th C. Mughal Toradar Matchlock Musket. Flat cut hardwood stock, watered steel 
barrel with flared muzzle and brass banding. Ram rod present. Functional trigger 
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mechanism. Overall length: 90.5 inches. Barrel: 69 inches long and approx. 0.75 inch 
diameter.  

142 Group of Indo-Persian firearm parts including muzzle loading barrels, stock parts, 
flintlock mechanisms. 

143 MCM Rosewood desk on wheels. 60" x 20" x 27". 

144 Pair of Italiana Luce F. A. Porsche Jazz desk lamps. 

145 FBJ Danish modern teak nightstand and a Jenny Linden leather top stool. 24 1/2" & 18 
1/4" tall. 

146 Robert Sonneman for George Kovacs "Feather" lamp. Functions as a desk, floor or wall 
lamp. Unopened, in box. 

147 Stickley contemporary Morris style chair. Adjustable reclining back with 3 settings. 
Brown leather seat and back cushion. 30.5" W, 34.25" D, 42.5" H (tallest setting). 

148 Contemporary metal sunburst wall clock. Battery operated. 44.5" x 44.5". 

149 Scandalli Silvietto 64 bass button, 37 keys accordion with case. Overall: 20 3/4" W, 18" 
D, 9 1/2" H with case. 

150 Modern design mixed woods octagonal top center table with book matched veneers and 
string inlay, on a pedestal issuing eight splayed legs. Marked Martin Grierson, artist 
signed (J. Baulkwill), dated, 1984. (Approx. 32" tall, 55" diameter). 

151 Eyvind Earle limited edition serigraph, Day's End. Signed, #71/166. Unframed. Image: 
33.5" x 25". Overall: 41" x 32". 

152 Isaac Maimon limited edition serigraph, Le Bistro Cafe. Pencil signed, #176/275. Image: 
35" x 50". Unframed. With an unattached  canvas border frame in front.  

153 Eyvind Earle limited edition serigraph, Mauve, Red and Purple. Signed, edition no. 
144/150. Image: 28" x 37.5". Framed, overall: 43.5"x 53.5". 

154 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches.  

155 Regency Style mahogany drum table, the revolving circular top inset with tooled leather 
panel, above a frieze fitted with four drawers. Raised on a turned pedestal issuing three 
splayed legs, terminating in metal caps and castors. 19th Century. Diameter 34", Height: 
29.5". 

156 Set of (8) Chippendale style mahogany dining chairs, Upholstered seats with pineapple 
design. 40 1/2" tall. 
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157 19th C. Mahogany secretary bookcase. Two glass front doors, large single drawer with 
leather inset writing surface, double pedestal base with 6 drawers and a center door. 
Overall inlay banding. 44 1/2" W, 22" D, 86" H. 

158 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

159 Oriental rosewood low table with carved apron. 30 1/4" W, 16" D, 12 1/4" H. 

160 19th C. Asian hard wood lidded box with iron strap work. 29" x 14" x 16". 

161 19th C. Imari blue and white porcelain charger. Floral border with flowering shrubs 
center. 16" diameter, 3" tall. 

162 Vintage animal hide model kayak with 2 wood oars. 29 1/4" long. 

163 19th C. Elm wood lidded trunk.34" W, 18 3/4" D, 17 1/2" H. 

164 "HMS Turk" painted lidded wood trunk. 39" W, 18 1/2"D, 17 1/2"H. 

165 Ciric oil on canvas, Parisian street scenes. Signed lower left, Ciric (possibly Milorad 
Ciric). Image: 25 1/2" x 21". Gilt framed. Overall: 36 1/4" x 31 3/4". 

166 Karel Appel (1921 - 2006), Lithograph, tenderly face, signed Appel 76, #49/49. Image: 
15 1/2" x 19 1/4". Framed, under glass. Overall: 25" x 28". 

167 Walt Disney's Mulan poster, Noel 1998. Gaumont Buena Vista International. Image: 60" 
x 45". Framed. 

168 Mark Keller (20th C., California), Giclee, Dolores Park. Signed lower left. Titled, signed 
and dated 2007 on the back. 15 1/8" x 30". Framed. Overall: 22" x 37". 

169 Ting Shao Kuang serigraph in paper, Distant Dreams. Signed, #201/275. Image: 31 1/2" 
x 32 3/4". Framed. Overall: 47" x 48". 

170 Rene Gruau lithograph poster, Calze Ortalion. Initialed in plate. Image: 54 1/2" x 38". 
Framed. 

171 Mahogany framed high back sofa with pink cloth upholstery.  

172 Cast metal Zeus head wall hanging. Finely detailed  head with crown. Holes drilled on 
the sides and in the beard for support as wall hanging. Approx. 17" tall, 13" wide, 10 3/4" 
deep. 

173 Mahogany work box on later stand. The 19th C. box with hinged lift top opening to a 
shallow well, over a single drawer having sectioned interior. Fitted on a later mahogany 
stand with shaped lower shelf. Overall: 19" W, 10" D, 21" H. 
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174 African carved wood large lion sculpture. Possibly African teak, exquisitely carved. 48" 
W, 23" D, 46" H. 

175 Chippendale style mahogany dining table with 3 leaves and 4 chairs. Table and chairs 
with ball and claw feet, chairs with upholstered seats.  

176 McGuire Furniture set of 2 armchairs and ottoman. Twisted rattan arms with upholstered 
cushions. Chairs: 28 1/2" x 35" x 28". Ottoman: 27" x 22 1/2" x 17". 

177 Nina Ricci black leather full length coat fox fur collar. Size: M. 

178 Ladies' Fox fur 3/4 length jacket. Label: Siberian Fur Store Hong Kong. Size: 11. 

179 (12) International Sterling Silver pickle forks, 5.5" long, 6.76 troy oz. 

180 Cristal St. Louis Christmas paperweight. Faceted paperweight with etched stars, interior 
with snowman, tree, cabin. SL cane, dated 2002. 2 5/8" x 3 1/4". 

181 Group of 19th C. Kitchen items. Rolling pin, Meat hammer, betel nut cracker, sugar axe / 
cleaver, 2 knife sharpeners. 

182 Bronze figure of Giuliano De Medici in renaissance armor and holding a scabbard. 10 
1/2" tall. 

183 Korean sand cast metal Ox figure. 6 3/4" x 4 1/2". 

184 Fossilized Mastodon jaw showing mineralized teeth, Mongolia. 9" x 5 1/2" x 2 1/2". 

185 Antique Bohemian gilt and enameled stoppered decanter. Polychrome and gilt 
decorated with floral bouquets, jeweled with red beads. 19th / 20th Century. 15" tall 
overall. 

186 Andre Soualle 19th C. French music box. Mahogany case with gilt decorated hinged lid. 
6 Tunes. (Not Working). 15" W, 6 1/2" D, 5 1/4" H. 

187 Continental amethyst glass decanter with detailed gilt painted landscape and figures on 
black ground. Faceted base and shoulders. 16" tall. 

188 1940s 12-light drop crystal chandelier. Two tiers of 6 lights with scroll arm decoration. 
(Approximately 32 x 32 inches). 

189 Royal Copenhagen porcelain dinner service, "Quaking Grass" pattern, 116 pieces. 

190 19th C. Violin. Label marked Meinradus Frank Anno 1830. Repaired by John Oliver 
Chapin San Francisco Oakland 1963. With a bow and a case. 

191 RS Suhl German porcelain dresser box. Hand painted with cobalt blue and gilt 
decoration. Lid depicting young couple in the countryside. Floral painted side panels. 10 
1/2" W, 6 1/2" D, 5 1/4" H. 
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192 German violin marked Wilhelm. With a label "Repaired by Captain Edward Mesak 1960 
San Francisco Calif". With a  bow and a case. 

193 Georgian style oak 5-drawer chest on bracket foot base. A row of 2 half-width over 3 full-
width drawers, the fronts decorated with satinwood string inlay. Pierced gilt metal 
batwing and bail handles. 19th C. 39.5" W, 21" D, 38" H. 

194 Southwood furniture Chippendale style Gainsborough chair with ball and claw feet. (28 
1/2 x 30 x 41 1/2 inches). 

195 Georgian style low boy desk, assembled from antique elements. A 19th C. walnut knee-
hole base fitted with three drawers over a shaped apron. Cross-band veneers and string 
inlay decoration, raised on Queen Anne legs which terminate in pad feet. Fitted with a 
later oak 2-drawer desk top. 39" W, 21" D, 30" H. 

196 Hickory Business Furniture "The New Tradition Collection" oval walnut side table. 26" W, 
20" D, 22.25" H. 

197 Provincial style oak extending drop leaf dining table with (2) leaves and fitted table pads. 
With a set of (6) rush seated dining chairs, comprised of (4) armchairs and (2) side 
chairs.  

198 Staffordshire Liberty Blue porcelain dinner service, 62 pieces. 

199 Pair of Oriental table top chests with 4 sliding doors and 3 drawer interior. 33" x 10" x 13 
1/2" each. 

200 Carved Oak table top box. Tooled leather style exterior with metal work designs. Hinged 
lid top, lower drop front opens to 2 lower drawers. Metal work handles. 18 1/2" x 11 1/4" 
x 11". 

201 Quoizel mica shade metal base mission style table lamp. 28" H. Shade: 15" x 15". 

202 19th C. Pine 2-door 2-drawer cupboard. 46" W, 22 1/2", 43" H. 

203 Chinese carved and gilt decorated wood long panel. Floral scroll decoration. 78" x 12". 

204 Cast bronze Allah's Prayer plaque. Text in English, man offering prayer from balcony on 
one side and people on horses near an oasis on the other. Mantel piece / wall hanging. 
Approx. 26 1/2" x 12". 

205 Contemporary fruitwood dining table and 8 chairs. Plank top dining table with curved 
legs. Two captains chairs with floral upholstery, 6 side chairs with plaid upholstery. 
Table: 96" W, 44" D, 30 1/2" H. 

206 Oriental hand knotted rug. Vibrant dark blue ground with symbols in various colors. 5’8" 
x 4’2". 
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207 Contemporary upholstered sofa and armchair. 2-Seat sofa and armchair with Aztec style 
striped upholstery with floral patterns. Sofa: approx. 72" x 36" x 30". 

208 Maxfield Parrish limited edition canvas print, Lute Players, #1/475. Image: 45"x 32". 
Framed, overall: 50" x 37 3/4". 

209 Michael Parkes limited edition lithograph, The Riddle. Signed, #160/160. Image: 32" x 
24". Framed, under plexiglass, overall: 45" x 36.5". 

210 Eyvind Earle limited edition Gallery Proof serigraph, Above the Sea. Signed, marked HC 
7//25. Image: 24" x 30". Framed, under plexiglass. Overall: 35.5" x 42.5". 

211 Patrick Nagel oil on canvas, Sunglasses. Unsigned. 24"x 35 3/4". Framed. Overall: 24 
5/8" x 36 3/4". 

212 Michael Parkes limited edition canvas print, Summer & Winter. Signed, #37/60. Image: 
23 1/2" x 18". Framed, overall: 29 3/4" x 24 3/4".  

213 (4) Bottles of 2012 Ridge Montebello. 

214 Six (6) bottles assorted 2013 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Geyserville, (2) East Bench, 
(1) York Creek Mill Block and (1) Paso Robles. 

215 Six (6) bottles assorted 2009 Ridge Zinfandel.  Includes (2) Lytton Springs, (2) Pagani 
Ranch, and (2) Paso Robles. 

216 1998 Silver Oak Napa Valley Cabernet Sauvignon. 

217 (11) Bottles of 2005 Pahlmeyer Sonoma Coast Pinot Noir. 

218 2003 Opus One. 

219 Contemporary Oriental style drop front secretary with applied figures and landscape 
decoration. Two doors and three drawers. 87" tall. 

220 Set of (4) Oriental rosewood nest of tables. Overall: 26" tall. 

221 Oriental 2-door, 2-drawer side cabinet. 24" x 24" x 22". 

222 Tall Mahogany chest with 2 upper doors and 4 lower drawers. 

223 19th C. Middle Eastern turquoise glaze vessel. Shoulder with lion chasing deer motif, 
neck with knotted symbols. Very slight crack by the neck. 9" tall, 9 1/4" wide. 

224 19th C. Middle Eastern turquoise blue glaze vase. Base chipped at the bottom. 2 Cracks 
on the body. 6 1/4" tall, 5 5/8" wide. 

225 R. C. Gorman limited edition lithograph, seated woman. Pencil signed, #673/1000. 
Image: 17 3/4" x 22 3/4". 
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226 Aki Kuroda lithograph, yellow background with a figure in white square. Signed, #48/75. 
Framed. Overall: 58" x 42.5" 

227 Ladies' black leather and mink 3/4 length coat. Approx. size: 11. 

228 Eastlake single drawer table with red leather inset. 41" W, 23 3/4" D, 28 1/2" H. 

229 Carved oak church door. Ornately carved arch and frame over a paneled base, with 
mixed wood inlaid decoration. Circa 1800. 5ft. 8in. x 2ft. 8in.  

230 Gorham Aesthetic movement oil lamp. Kettle form with dragon handle, lobed lid chain 
linked with snuffer. Silvered crab, snail and branch decoration. 5" x 3" x 2 1/2". 

231 Bronze sculpture of a gourd on a branch. No apparent signature. 7" x 7". 

232 (3) Navajo pottery vessels incl. Louise Rose Goodman, Alice Cling. 6", 5 1/8" & 4 1/2" 
tall. 

233 Navajo hide drum and stick. Marked Dwayne Simeon Blue Thunderbird Dolores Pratt. 
12" diameter, 3 3/8" tall. 

234 Jalisco pottery figure of a seated man. Believed to be Western Mexico, 200 BC - 200 
AD. Approx. 16 in. x 10 in. x 8 in. 

235 (3) Navajo pottery vessels. Alice Cling tall vase, Susie Crank vessel and bow marked 
SAW. 10", 4 1/4" & 2 3/4" tall. 

236 Yokuts Native American woven basket. 7" tall, 9" wide. 

237 Native American woven lidded basket. 4 3/4" tall, 5 3/4" wide. 

238 19th C. Gilt painted fire screen with watercolor panel of flowering branches. One finial 
broken and missing. 35.5" H, 23.5" W. 

239 1/2 Size cello, probably Easter European manufacture.  Missing soundpost.  No maker 
label.  Back 25-3/8", overall length 40", width 14-1/4".  With case. 

240 Masakichi Suzuki No. 73 1/4 size cello.  Label states made especially for Kamimoto 
String Insts., Oakland CA.  Made in Japan, serial no. 17026.  Back 21", overall length 
34", width 11-1/4".  With soft case. 
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241. S. CHIDOTI MARBLE / HARD STONE 
SCULPTURE, DEER AND FAWN. 
SIGNED S. CHIDOTI. 29.5" X 11".  

 
242. CAPODIMONTE PORCELAIN FIGURAL 

LAMP. SEATED GENT WITH 2 LADIES' 
PLAYING MUSIC. WITH SILK SHADES 
AND TASSELS.  

 
243. ROYAL CROWN DERBY IMARI STYLE 

FOOTED CENTER BOWL. 6.5" H, 12" 
DIA.  

 
244. FRAMED PHOTO PRINT, SAILBOATS 

IN SAUSALITO BAY, SIGNED, 
#8/100. FRAMED. OVERALL: 
APPROX. 30" X 72".  

 
245. ORIENTAL STYLE HARDWOOD HALL 

TABLE. APPROX. 7 FT. LONG.  
 
246. DARK BROWN / RED GLAZED 

PORCELAIN TABLE LAMP.  
 
247. ROCOCO STYLE CARVED WOOD 

FRAMED WALL MIRROR.  
 
248. PAIR OF 1930S BRASS CANDELABRA  

 
249. ETHAN ALLEN MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
250. DECORATIVE COPPER TOP 

OCCASIONAL TABLE.  
 
251. (2) ART BOOKS. THE ART OF TING 

SHAO KUANG & LA BELL AU BROIS 
DORMANT.  

 
252. (2) BOXES OF COMICS.  

 
253. FRAMED JAPANESE WOODBLOCK 

PRINT AND 3 FRAMED PRINTS.  
 
254. 1920S SCHMIDT & PORTER NUWAY 

VIOLIN WITH GUITAR 
ACCOMPANIMENT. WITH CASE.  

 
255. GROUP OF ASSTD. SILVER PLATED 

FLATWARE.  
 
256. 2-TIER OCCASIONAL TABLE.  

 
257. LADIES' FUR JACKET.  

 

258. FRAMED PIRANESI ENGRAVING, LA 
VILLA ADRIANNA IN TIVOLI.  

 
259. STANLEY FURNITURE MID CENTURY 

CHINA CABINET WITH 5 DRAWERS 
AND 2 LOWER DOORS.  

 
260. (2) BOXES OF COMICS.  

 
261. (4) FRAMED MAXFIELD PARRISH 

PRINTS.  
 
262. HENREDON SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
263. ASIAN TERRA COTTA PLANTER ON 

STAND. 16" X 16".  
 
264. AMERICAN OAK SIDE TABLE WITH 

BARLEY TWIST SUPPORTS. c. 1920  
 
265. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE WITH 

CASE AND ACCESSORIES.  
 
266. TIEFENG JIANG SERIGRAPH ON 

PAPER, "SPEED", #241/260. APPROX. 
20" X 40". FRAMED.  

 
267. AFTER MOREAU, BRONZE SCULPTURE 

OF A DANCING WOMAN WITH 
RIBBON 17.5" TALL.  

 
268. OAK 4-DOOR BREAKFRONT 

BOOKCASE WITH BARLEY TWIST 
STRETCHERS.  

 
269. (4) 19TH C. ENGRAVINGS AND A 

MAP INCL. GERMAN CITIES, GENTS 
ON HORSES.  

 
270. K. BLESSING ARTIST MODEL 

TROMBONE WITH CASE.  
 
271. REXITE GREEN TULIP STOOL WITH 

REVOLVING SEAT.  
 
272. 18TH C. BRONZE WALL BUCKET AND 

A KOREAN BELL.  
 
273. (2) BOXES OF ASSTD. COMICS.  

 
274. DECORATIVE DRIFTWOOD 

SCULPTURE  
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275. FRAMED BALLY VILLEMOR POSTER 
PRINT. 66" X 45.5".  

 
276. ASIAN CARVED WOOD LIDDED LIFT 

TOP TRUNK.  
 
277. VINTAGE BRASS TORCHERE FLOOR 

LAMP.  
 
278. CONTINENTAL STYLE TRIPLE GLASS 

DOOR 3-DRAWER DISPLAY CABINET.  
 
279. GROUP OF (34) SCANDINAVIAN BLUE 

& WHITE CHRISTMAS AND OTHER 
PLATES.  

 
280. GROUP OF LENOX "COLONIAL 

TRADEWINDS" DISHWARE BY CHUCK 
FISHER.  

 
281. BAUER POTTERY LARGE GREEN 

BOWL WITH AN UNDERPLATE. 14.5" 
DIA.  

 
282. STAFFORDSHIRE FIGURAL POTTERY 

GROUP, BAGPIPE PLAYER AND 
COMPANION. 13.5" TALL.  

 
283. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
284. GILT FRAMED BEVELED MIRROR. 50" 

X 38".  
 
285. PAIR OF CONTINENTAL PORCELAIN 

AND LACE LADY FIGURAL TABLE 
LAMPS. 33" TALL OVERALL.  

 
286. ART DECO 3-DRAWER SIDEBOARD 

WITH 2 GLASS DOORS.  
 
287. CIRCA 1900 WALNUT 2-TIER 

DUMBWAITER TABLE WITH MARBLE 
AND GALLERIED TOP.  

 
288. (52) VOLUMES OF HARVARD 

CLASSICS.  
 
289. ETHAN ALLEN MAHOGANY 11-

DRAWER PHILADELPHIA CHEST.  
 
290. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 

DROP FRONT SECRETAIRE.  
 
291. COLLECTION OF MEDIEVAL AND 

POST MEDIEVAL ARTIFACTS.  

292. (2) COSTUME RINGS.  
 
293. COLLECTION OF ANCIENT ROMAN 

AND OTHER BUTTONS.  
 
294. CONTINENTAL MINIATURE MANTEL 

DESK CLOCK.  
 
295. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
296. (44) MEDIEVAL AND POST MEDIEVAL 

COINS.  
 
297. (2) ORIENTAL SILVER TRINKETS.  

 
298. (5) CELTIC IBERIAN AND (2) 

CLASSIC GREEK COINS.  
 
299. (55) ANCIENT ROMAN COINS.  

 
300. BULOVA MORNING STAR 

WRISTWATCH.  
 
301. COLLECTION OF ROMAN ARTIFACTS.  

 
302. GROUP OF ANTIQUE STONE 

SPECIMENS.  
 
303. GROUP OF MEN'S WRISTWATCHES 

INCL. CHARLES RAYMOND, KENNETH 
COLE.  

 
304. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  

 
305. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. TURQUOISE AND OTHER 
BEADED.  

 
306. 1930S WALNUT WALL CLOCK.  

 
307. (8) VOLUMES, FRANK LLOYD WRIGHT 

AND OTHERS.  
 
308. SPENCER LENS CO. MICROSCOPE.  

 
309. PAIR OF HENREDON 2-SECTION 4-

SHELF BOOKCASE CABINETS.  
 
310. CHINESE EMBROIDERED SILK 

TEXTILE, LADY WITH ATTENDANTS. 
28" X 25". FRAMED.  

 
311. (2) ASIAN GLAZED POTTERY 

BOTTLENECK VASES. 15.5" & 9".  
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312. BAKER FURNITURE BURL WALNUT 3-
DRAWER CHEST.  

 
313. MAHOGANY DINING TABLE WITH 6 

LEAVES AND 12 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
314. NORITAKE "GOLDKIN" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 64 PCS.  
 
315. VINTAGE BEADED AND SEQUINED 

DRESS FRAGMENT IN SHADOW BOX.  
 
316. ANDRE RENOUX SERIGRAPH, 

"DROUGERIE", SIGNED, #156/200. 
FRAMED. IMAGE: 20" X 25".  

 
317. ALDO LUONGO LITHOGRAPH, LAST 

DAY OF 44, SIGNED, #196/200. 36" 
X 28".  

 
318. PAIR OF CHINESE CELADON STYLE 

PORCELAIN TABLE LAMPS.  
 
319. THOMASVILLE OAK 3-PC BEDROOM 

SET. 7-DRAWER DRESSER AND A 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
320. (2) CHINESE SILVER ADORNMENTS. 

3.88 OZT.  
 
321. GROUP OF STERLING, COIN AND 

830S FLATWARE. 9.97 OZT.  
 
322. (3) SOUTHWESTERN POTTERY VASES 

INCL. EFRAN LUCERO. ONE CHIPPED. 
TALLEST: 6 INCHES.  

 
323. (3) KOREAN POTTERY BOWLS.  

 
324. GROUP OF ASIAN SMALL PORCELAIN 

ITEMS INCL. IMARI, SATSUMA CUPS.  
 
325. BARNABUS ARNASUNGAAQ 

SOAPSTONE SCULPTURE, "INUK", 
1973. 9" X 6" X 4 1/4".  

 
326. (4) 18TH C. PORCELAIN FIGURINES. 

(SOME DAMAGE).  
 
327. GIUSEPPE ARMANI FIGURINE, 

"FLOWERS FOR SALE".  
 
328. ART GLASS PITCHER.  

 

329. ASIAN ART POTTERY FISH BOWL, 
GOURD JUG, POT WITH LID.  

 
330. (2) ART GLASS PAPERWEIGHTS.  

 
331. LARGE WHITE CORAL SPECIMEN.  

 
332. LUNDBERG STUDIOS ART GLASS 

PAPERWEIGHT. 7.5" TALL.  
 
333. GROUP OF ASSTD. JAPANESE ART 

POTTERY ITEMS INCL. BOTTLES, 
KETTLE, POT AND SIDE DISHES 
WITH BOXES.  

 
334. CIRCA 1840S FEDERAL STYLE 

MAHOGANY MIRROR WITH EAGLE 
CREST.  

 
335. BRONZE SCULPTURE, MUSICIANS. 8" 

TALL.  
 
336. PAIR OF SEATED FIGURAL 

COMPOSITION TRUMPETING 
CHERUBS  

 
337. ETHAN ALLEN MAHOGANY 7-DRAWER 

HIGHBOY.  
 
338. CIRCA 1930S 31-DAY WALL CLOCK.  

 
339. JIM BUCKELS CANVAS PRINT, 

NOCTURNE. SIGNED LOWER RIGHT. 
26 1/2" X 37 1/2". FRAMED.  

 
340. CARVED ARCHITECTURAL PEDIMENT.  

 
341. MICHAEL PARKES CANVAS PRINT, 

DREAM FOR ROSA. SIGNED. 23.5" X 
28.5". FRAMED.  

 
342. CAPODIMONTE STYLE PORCELAIN 

GLADIATOR CHARIOT WITH 2 
HORSES. (BROKEN PIECE NEEDS TO 
BE AFFIXED).  

 
343. CONTEMPORARY OAK 7-DRAWER 

DRESSER WITH CENTER CABINET 
AND DOUBLE MIRRORS.  

 
344. SQUARE SIDE TABLE.  

 
345. GROUP OF ASIAN CARVED WOOD 

DECORATIVE ITEMS AND 2 METAL 
FORKS.  
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346. (3) COPPER KETTLES AND A EWER.  
 
347. PROVINCIAL OAK DRAW LEAF 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS. 
PARQUET TOP WITH CARVED APRON 
AND SCROLLED LEGS.  

 
348. NORITAKE "ROYAL MINT" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
349. (2) BOXES OF COMICS.  

 
350. ORIENTAL STYLE SOFA TABLE.  

 
351. PAIR OF BLACK GLASS FRONT 

DISPLAY CABINETS.  
 
352. GILT FRAMED BEVELED WALL 

MIRROR.  
 
353. CERAMIC FEMALE FIGURAL 

SCULPTURE. 29" TALL.  
 
354. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

DROP FRONT CHEST.  
 
355. AFRICAN CARVED WOOD GRANARY 

DOOR WITH CARVED WOOD FIGURAL 
LOCK. DOOR CARVED WITH SPEAR, 
SNAKES AND CROCODILES. 58" X 
29".  

 
356. (4) KOREAN AND JAPANESE 

PORCELAIN VASES.  
 
357. (2) CARVED WOOD KOI FISH 

FIGURES AND 2 HOOK HANGERS.  
 
358. GROUP OF (5) ORIENTAL SCROLLS 

ON PAPER.  
 
359. CONTEMPORARY FROSTED GLASS 

TOP COFFEE TABLE WITH PASS 
THROUGH DRAWERS.  

 
360. MAHOGANY TILT TOP OCCASIONAL 

TABLE ON TRIPOD LEGS AND 
CASTERS. 35.5" X 27".  

 
361. CONTEMPORARY MOORISH STYLE 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
362. GROUP OF NATIVE AMERICAN 

THEMED DECORATIVE ARTWORK (6).  
 

363. CHINESE HARD WOOD AND GOLD 
LACQUER CORNER CABINET. 
JAPANESQUE STYLE. 2 UPPER AND 2 
LOWER DOORS WITH COURTYARD 
AND FIGURAL DECORATION. 79 
INCHES TALL.  

 
364. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR AND 
(2) GLASS UPPER DOORS AND 4 
LOWER DOORS.  

 
365. WAWEL POLAND EXTENSIVE 

PORCELAIN DINNERWARE.  
 
366. LINEAGE OAK DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 DREXEL HERITAGE 
CHAIRS WITH FABRIC UPHOLSTERED 
SEATS.  

 
367. STRIPED UPHOLSTERED BUTTON 

SEAT SETTEE. CENTURY FURNITURE  
 
368. STERLING COLLECTION LARGE 2-

DOOR, 2-DRAWER SIDEBOARD.  
 
369. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED TRIPLE DISPLAY CABINET 
WITH LEADED GLASS DOORS.  

 
370. JAPANESE HARD WOOD DINING SET. 

OVAL EXTENDING TABLE AND 6 
BROCADE AND VELVET CHAIRS.  

 
371. FRANCISCAN DESERT ROSE 

PORCELAIN DINNER SERVICE AND 4 
BOXED STEMWARE SETS. 71-PC 
DINNERWARE, 2 SETS OF MATCHING 
ICED TEA AND FOOTED DESSERT 
GLASSES.  

 
372. H & CO. BAVARIA GILT RIMMED 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 109 
PIECES.  

 
373. VICTORIAN STYLE CHEVAL MIRROR 

IN ROCAILLE CARVED FRAME WITH 
SINGLE LOWER DRAWER. SHAPED 
BEVELED SWING MIRROR.  

 
374. JACQUARD LOOM STYLE COVERLET. 

FLORAL AND MEDALLION DESIGN IN 
RED, BLACK AND GREEN. 8' X 6'6".  
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375. MAHOGANY FEDERAL STYLE 2-SHELF 
OPEN BOOKCASE.  

 
376. 1930S GILT METAL DESK LAMP.  

 
377. CHINESE 2-DOOR CABINET, 20TH C. 

ROSEWOOD WITH GILT BAT AND 
MEDALLION DECORATION, WITH 
SHELVED INTERIOR 65" X 37" X 23"  

 
378. (2) BOUND VOLUMES, GRAPHIC 

ILLUSTRATED NEWS. VOL XXI & VOL 
XXIII. 1880S.  

 
379. 18TH C. STONE PESTLE.  

 
380. PAIR OF MIXED WOODS STEPPED 

OCTAGONAL PEDESTAL STANDS 
WITH SPINDLE CENTER. 34.5" TALL.  

 
381. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
382. CONTEMPORARY MAHOGANY 5 FT. 

SOFA TABLE WITH OPEN SHELVES.  
 
383. MAHOGANY 2-DOOR CABINET WITH 

OPEN SHELF.  
 
384. (2) BOXES OF COMICS.  

 
385. RICHARD ROBERTSON WATERCOLOR 

LANDSCAPE AND VIRGIL THRASHER 
LITHOGRAPH, BAY SCENE. FRAMED.  

 
386. BRASS 6-LIGHT CHANDELIER.  

 
387. (2) NATIVE AMERICAN POTTERY 

BOWLS, SIGNED M. WAQ JEMEZ AND 
M.H. LORETTO JEMEZ.  

 
388. HAND CARVED AND PAINTED CHALK 

SCULPTURE OF FACES, ON STAND. 
7.5" TALL.  

 
389. (9) PORCELAIN CUPS AND SAUCERS.  

 
390. (12) ATLANTIS CRYSTAL WINE 

GLASSES.  
 
391. ORIENTAL ROSEWOOD AND FLORAL 

INLAY JEWELRY BOX.  
 
392. (4) ORIENTAL SCROLLS ON PAPER.  

393. (9) CHINESE RICE BOWLS, 4 SETS 
OF CHOPSTICKS AND (4) BOXED 
BOWLS WITH SPOONS.  

 
394. ALAN HAMLEY SIGNED POT (1962) 

AND A LIDDED DISH.  
 
395. GROUP OF (10) BEER STEINS INCL. 

LIDDED.  
 
396. (5) ORIENTAL SCROLLS ON PAPER.  

 
397. FRAMED TERRY ISAAC PRINT, SNOW 

LEOPARD, #537/1500.  
 
398. ORNATE GILT FRAMED BEVELED 

MIRROR.  
 
399. CONTEMPORARY KNOTTED PINE 

KITCHEN HUTCH.  
 
400. GROUP OF ENGLISH FLOW BLUE 

ENGLISH DISHWARE INCL. 19TH C. 
(6 PCS).  

 
401. FRAMED PRINT, ANIMALS 

EMBARKING THE ARC. OVERALL: 32" 
X 36".  

 
402. FLOOR STANDING NUTCRACKER. 42" 

TALL.  
 
403. FRAMED SWORD AND SHEATH, AIR 

FORCE ACADEMY. SHADOW BOX 
FRAMED.  

 
404. (3) BOXES OF COMICS.  

 
405. OVAL SIDE TABLE.  

 
406. (2) BOXES OF COMICS.  

 
407. 1930S WALL CLOCK.  

 
408. JON RATTENBURY LIMITED EDITION 

GICLEE ON PAPER, "SEA OF 
DREAMS". 34" X 46".  

 
409. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. 4'4" X 3'2".  
 
410. CONTEMPORARY BRONZE AND FAUX 

CANDLE CHANDELIER WITH 
ADJUSTABLE DROP. 32" DIA.  
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411. MAHOGANY 7-DRAWER HIGHBOY 
AND A 6-DRAWER BEDROOM CHEST.  

 
412. (2) VICTORIAN BALLOON BACK 

CHAIRS.  
 
413. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 8 CHAIRS WITH 
FLORAL UPHOLSTERED SEATS.  

 
414. (5) KOREAN COPPER BOWLS AND 

VASES.  
 
415. ROSENTHAL "BROCADE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
416. MODERNIST PURPLE FABRIC BUCKET 

CHAIR ON CHROME BASE. 
ADJUSTABLE.  

 
417. LOUIS XVI STYLE FRAMED BEVELED 

MIRROR WITH HARVEST PEDIMENT 
56" X 30"  

 
418. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
419. (2) IRON MAN AND (5) WAR 

MACHINE COMICS.  
 
420. (31) DEFENDERS COMIC BOOKS.  

 
421. (19) BATMAN COMIC BOOKS FROM 

VARIOUS SERIES.  
 
422. (10) COMIC PAGE POSTERS SIGNED 

DAVE COCKRUM AND 2 POSTERS 
SIGNED WHITERBY.  

 
423. (18) DEFENDERS COMIC BOOKS.  

 
424. BOX OF SUPER HERO RELATED 

COLLECTOR CARDS, HAPPY MEAL 
FIGURES.  

 
425. (40) DC SUPERBOY COMICS.  

 
426. (21) SPIDER-MAN MARVEL COMIC 

BOOKS.  
 
427. GROUP OF (45) X-FORCE COMIC 

BOOKS.  
 
428. (3) STEIFF BEARS.  

 

429. (3) STEIFF BEARS.  
 
430. GROUP OF ASSTD. DOLLS. APPROX. 

20.  
 
431. STEIFF BUNNY, CHICKEN AND 2 

OTHER DOLLS (HEDHEHOG & DOG 
HAND PUPPET).  

 
432. (6) ACCESSORY MAKE-UP BAGS.  

 
433. (3) STEIFF ANIMAL FIGURES. BEAR, 

CAT AND HEDGEHOG.  
 
434. (3) STEIFF ANIMAL FIGURES. BEAR, 

CAT AND HEDGEHOG.  
 
435. GROUP OF 1950S AND 1960S BABY 

ITEMS AND TOYS.  
 
436. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL 

EXTENDING DINING TABLE WITH 
SINGLE LEAF AND (4) SHIELD BACK 
DINING CHAIRS  

 
437. JAPANESE "PRINCESS HOUSE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, 
SERVICE FOR 8. 58 PCS.  

 
438. SCULPTED METAL PALM FROND 

TABLE LAMP. 40" TALL.  
 
439. ETHAN ALLEN BURL WOOD SIDE 

TABLE WITH BOTTOM DRAWER.  
 
440. JOHN FRAME MIXED MEDIA 

ABSTRACT, "CLOCK" PORTRAIT. 
STAMPED J. FRAME.  

 
441. (4) CHRISTMAS STORY PORCELAIN 

PLATES.  
 
442. (3) PUEBLO POTTERY BOWLS. 

SQUARE CHILI BOWL, 2 ROUND 
BOWLS. 6 3/4", 3 1/2" & 4" TALL.  

 
443. GROUP OF ASIAN PORCELAIN SMALL 

TABLEWARE INCL. CUPS, PLATES, 
FEEDERS.  

 
444. MID 20TH C. ASIAN POTTERY TEA 

SET IN PRESENTATION BOX AND A 
SMALL INLAID BOX.  
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445. GROUP OF MINIATURE CARVED 
ANIMAL FIGURES. APPROX. 15.  

 
446. AFRICAN VINTAGE WOVEN BEER 

POT, "UKHUMBA". BERRY AND ROOT 
DESIGN. 8" X 13 1/2".  

 
447. (2) SILVER FILIGREE COVERED 

LIDDED GLASS DECANTERS.  
 
448. (2) MID 20TH C. KOREAN VASES AND 

2 CANDLE HOLDERS.  
 
449. FINNISH FILET KNIFE AND A 

SHEFFIELD STEEL DAGGER. KNIFE 
WITH CARVER HANDLE, LEATHER 
SCABBARD, SILVER LOCK AND 
CHAPE; DAGGER WITH SILVER 
EMBOSSED POMMEL. OVERALL: 10.5" 
& 12.5".  

 
450. CONTEMPORARY JAPANESE SWORD 

BLADE WITH WOOD HANDLE AND 
SCABBARD. OVERALL: 40.5".  

 
451. JAPANESE SWORD BLADE WITH 

TRADITIONAL HANDLE. 25" O/A.  
 
452. BOX OF "WHITE FLYER" CLAY TRAP 

TARGETS.  
 
453. TOY PERCUSSION RIFLE.  

 
454. GROUP OF (19) CLEAR CRYSTAL 

STEMWARE AND TUMBLERS INCL. 6 
VILLEROY & BOCH.  

 
455. (4) MID 20TH C. KOREAN POTTERY 

VASES.  
 
456. MEISSEN BLUE AND WHITE 

PORCELAIN PARTIAL DINNERWARE 
INCL. 5 PLATES, 5 CUPS & SAUCERS, 
2 SOUP BOWLS, PLATTER AND DISH.  

 
457. ACOMA POTTERY BOWL WITH 

ALTERNATING OVAL AND OFF-
RECTANGULAR PATTERN. MARKED 
ACOMA N.M. E.V. 7" TALL, 7 1/2" 
WIDE.  

 
458. STAR WARS WATCH AND BRACELET.  

 
459. GROUP OF (10) COSTUME RINGS.  

 

460. GOLD NECKLACE MARKED 10K. 21" 
LONG, 10.6 GRAMS.  

 
461. APPROX. 50 ANTIQUE COINS.  

 
462. 9K ROSE GOLD FOB CHAIN, MARKED 

375. 11" LONG, 16.1 GRAMS.  
 
463. APPROX. 42 ANTIQUE COINS.  

 
464. GROUP OF JAPANESE AND OTHER 

CURRENCY.  
 
465. BOX OF ASSTD. FIRST DAY COVERS 

AND VINTAGE POST CARDS.  
 
466. CHINESE CARVED HARD STONE 

HORSE AND EGG FIGURES. 3" TALL  
 
467. OCTAVIO ANDREW BLACK POTTERY 

VESSEL. SQUAT OVOID FORM WITH 
FINE ETCHED LINE DECORATION. 
2.5" X 6.5".  

 
468. (4) REPLICA SF 49ERS SUPER BOWL 

RINGS.  
 
469. PAIR OF 14K GOLD AND JADE CUFF 

LINKS. MARKED 14K. 5.5 GRAMS 
TOTAL.  

 
470. APPROX. 50 ANTIQUE COINS.  

 
471. GROUP OF (4) LADIES' SCARVES 

INCL. 2 SILK.  
 
472. MAKAH NATION PICTORIAL WOVEN 

LIDDED BASKET DEPICTING 
WHALING SCENES. CEDAR BARK, 
BEAR GRASS AND ANILINE DYES. 5 
1/2" TALL, 9" WIDE.  

 
473. BLACK SHOULDER BAG MARKED 

GUCCI WITH BLACK AND RED STRIPE 
HANDLE.  

 
474. GROUP OF U.S. COINS INCL. PROOF 

SETS.  
 
475. CIRCA 1920S OAK MIRROR BACK 

SIDEBOARD WITH SERPENTINE TOP, 
3 DRAWERS AND 2 DOORS.  

 
476. JAPANESE IMARI STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE.  
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477. FRENCH PROVINCIAL CANE BACK 
CHAIR AND AN OAK ROCKER WITH 
LEATHER UPHOLSTERY.  

 
478. ISAAC MAIMON ACRYLIC ON CANVAS 

WOMEN AT CAFE. SIGNED. 23 1/4" X 
19 1/4". FRAMED.  

 
479. CIRCULAR WALL MIRROR WITH 

CARVED FRAME. 48" DIA.  
 
480. (2) GROUPS OF FRENCH AND 

BAVARIAN HAND PAINTED 
PORCELAIN CABINET PLATES.  

 
481. DREXEL VELERO MEDITERRANEAN 

STYLE SIDEBOARD.  
 
482. OVAL MARBLE TOP COFFEE TABLE ON 

DOUBLE PEDESTAL BASE.  
 
483. DELFT TABLE LAMP AND 3 BLUE AND 

WHITE PORCELAIN ITEMS.  
 
484. EASTLAKE MARBLE TOP OVAL SIDE 

TABLE.  
 
485. MICA LAMP CO. MISSION STYLE 

COPPER LAMP.  
 
486. CONTEMPORARY CHROME AND 

GLASS 4-LIGHT CHANDELIER AND 
BRASS AND CERAMIC 3-LIGHT 
FIXTURE.  

 
487. FRAMED GORMAN STYLE PRINT, 

BASKET OF PEPPERS.  
 
488. (2) ASSTD. TABLE LAMPS.  

 
489. WALNUT REGENCY STYLE 2-DOOR 

BUFFET.  
 
490. CONTEMPORARY METAL DESK LAMP.  

 
491. CONTEMPORARY SOLID BRASS 

CONSOLE TABLE WITH BEVELED 
GLASS TOP. 7 FT. LONG.  

 
492. (2) MAHOGANY MATCHING STOOLS.  

 
493. (4) COWBOY HATS.  

 
494. SET OF (5) THOMAS BAVARIA 

PORCELAIN CABINET PLATES.  

495. WALNUT 2-DOOR BUFFET WITH A 
FLATWARE DRAWER AND STORAGE.  

 
496. LIFT TOP BLANKET CHEST.  

 
497. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
498. (3) IKEBANA BASKETS.  

 
499. (2) ETHAN ALLEN MAHOGANY SIDE 

TABLES.  
 
500. ROUND UPHOLSTERED STOOL.  

 
501. (7) BABYLON LIMITED EDITION 

FIGURES AND A LUCITE BALL FIGURE 
IN BOXES.  

 
502. (11) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

INCL. BATTLE DRIOD, TATOOINE.  
 
503. (7) STAR WARS FIGURES.  

 
504. (5) DISNEY AND OTHER DOLLS IN 

BOXES.  
 
505. (6) STAR WARS FIGURES IN BOXES  

 
506. (2) STAR WARS FIGURES IN BOXES 

(HANS SOLO, JEDI LUKE) AND 6 
BOXED STAR WARS FIGURES.  

 
507. 19TH C. COLOR ENGRAVING 

"COACHING INCIDENTS", FRAMED. 
MARKED PRINTED BY W. F. SHAYER, 
ENGRAVED BY E. G. HESTER. 14" X 
21".  

 
508. CONTEMPORARY MAHOGANY OVAL 

MIRROR.  
 
509. JAPANESE 2-SECTION MIZUYA 

TANSU CABINET. TOP SECTION WITH 
2 SLIDING DOORS WITH INNER 
SHELF. BOTTOM SECTION WITH 7 
DRAWERS, 2 SLIDING DOORS AND A 
SMALL SIDE DOOR. 72 3/4" X 67 
3/4" h.  

 
510. DREXEL VELERO OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
511. SE YEI JAPANESE FINE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, PEONY PATTERN.  
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512. ENGLISH ART NOUVEAU OAK 
SIDEBOARD, CIRCA 1900.  

 
513. GROUP OF ASSTD. GILT RIMMED 

GLASS STEMWARE.  
 
514. BRASS JAR FORM TABLE LAMP.  

 
515. OCTAGONAL OCCASIONAL TABLE 

WITH OPEN WORK APRON AND 
GALLERIED LOWER SHELF.  

 
516. MID 20TH C. MAHOGANY FOLD OVER 

TABLE.  
 
517. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
518. ASIAN HARD WOOD PETIT DROP 

FRONT WRITING DESK.  
 
519. LINEAGE OAK 4-DOOR CHINA 

CABINET WITH MIRROR BACK AND 4 
GLASS FRONT LATTICE DOORS.  

 
520. ENGLISH CARVED OAK FRAMED 

BEVELED MIRROR. 47" X 28".  
 
521. (4) NUTCRACKERS (1 STEINBACH) 

AND A STEINBACH MODEL BOAT 
MUSIC BOX.  

 
522. GROUP OF LE CRUESET COOKWARE.  

 
523. 19TH C. MOROCCAN SADDLE, 

LEATHER AND WOOD. 20" X 20" X 
17".  

 
524. GROUP OF JAPANESE CERAMIC 

COVERED DISHES AND ART POTTERY 
LIDDED JAR.  

 
525. GROUP OF (5) PORT MEIRION 

DISHWARE AND A WEDGWOOD 
DISH. PORT MEIRION SUSAN 
WILLIAMS ELLIS POMONA.  

 
526. SHELF OF JAPANESE ART POTTERY 

INCL. MINIATURE CONDIMENT 
DISHES.  

 
527. FRENCH CELLO BOW AND 4 BOW 

CASES.  
 
528. (4) NUTCRACKER FIGURES INCL. 2 

STEINBACH.  

529. GROUP OF (5) POTTERY VASES.  
 
530. SHELF OF METALWARE INCL. COFFEE 

POT, PLATES, VASES.  
 
531. (9) BOTTLES OF CALIFORNIA RED 

WINE INCL. 1994 & 1997 ROBERT 
MONDAVI CABERNET SAUVIGNON.  

 
532. SHELF OF PORCELAIN BOWLS, GIFT 

POTTERY DISHES AND A LACQUER 
BOWL.  

 
533. SHELF OF COLLECTIBLES INCL. CLAY 

& STONE SCULPTURES, CRUCIFIX, 
TEAPOT.  

 
534. (3) MID 20TH C. KOREAN POTTERY 

BOWLS.  
 
535. ANTIQUE SCOTTISH OAK CASED 

ANEROID BAROMETER AND A TALL 
CASE CLOCK WITH AQUARIAN DIAL 
SURROUND.  

 
536. (2) SHELVES OF PC BOARDS.  

 
537. GROUP OF COLLECTIBLE CARS INCL 

HOT WHEELS.  
 
538. GROUP OF (4) STONEWARE CROCKS.  

 
539. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

COPPER MOLD, TIN LANTERN.  
 
540. GROUP OF (8) POTTERY VASES, JUGS 

AND LIDDED POTS.  
 
541. SHELF OF (5) POTTERY VASES.  

 
542. SHELF OF (12) BEANIE BABIES.  

 
543. SHELF OF (13) BEANIE BABIES.  

 
544. (2) POTTERY VESSELS.  

 
545. GROUP OF (8) G.I. JOE FIGURES.  

 
546. SHELF OF CHINESE METALWARE 

ITEMS.  
 
547. SHELF OF BASEBALL AND FOOTBALL 

CARDS.  
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548. LADIES' CRUZER STUDDED LEATHER 
JACKET.  

 
549. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

ITEMS.  
 
550. (8) BABYLON AND (4) STAR WARS 

ACTION FIGURES.  
 
551. (4) FRENCH AND (3) ITALIAN RED 

WINES.  
 
552. SHELF OF BATMAN FIGURES, CARS 

AND MUG.  
 
553. SHELF OF CHRISTMAS SNOW 

GLOBES AND FIGURINES.  
 
554. LARGE SHELF OF COPPERWARE INCL 

PITCHERS, POTS, TRAYS.  
 
555. (3) PAIRS OF BOOKENDS AND 3 

PRESENTATION AWARDS.  
 
556. SHELF OF ASIAN ITEMS INCL. 

GEISHA DOLL, LACQUER BOX, 
PORCELAIN VASES.  

 
557. SHELF OF VINTAGE DOLLS AND DOLL 

CLOTHES.  
 
558. SHELF OF VINTAGE GLASS LAMP 

SHADES.  
 
559. SHELF OF NASCAR AND HOT WHEELS 

CARS.  
 
560. SHELF OF HOT ROD, HOT WHEELS, 

NASCAR AND OTHER CARS.  
 
561. LARGE SHELF OF DOLLHOUSE 

FURNITURE.  
 
562. (2) BOTTLES OF HESS 2005 SYRAH 

ROSE AND (10) BOTTLES OF 
ANDREW ROSE WHITE WINE.  

 
563. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE.  
 
564. SHELF OF STAR WARS MICRO 

MACHINES AND OTHER STAR WARS 
FIGURES.  

 

565. PAIR OF AFRICAN CARVED WOOD 
FIGURES AND CARVED WOOD 
FIGURAL DRUM.  

 
566. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEA CUPS, SAUCERS, BELL, VASE.  
 
567. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

TEAPOTS, SERVING DISHES, VASES  
 
568. LARGE SHELF OF GLASSWARE INCL. 

MILK GLASS, CLEAR AND COLORED 
GLASS PITCHERS, VASES, BOWLS.  

 
569. BAUSCH & LOMB MICROSCOPE IN 

BOX.  
 
570. SHELF OF ANTIQUE CONTINENTAL 

PEWTER ITEMS INCL. PLATES, 
TANKARDS, JUGS, BOWLS. MOST 
WITH SMITH MARKS.  

 
571. SHELF OF VINTAGE MODEL MUSCLE 

CARS.  
 
572. (4) ASIAN ART POTTERY ITEMS. 2 

VASES AND 2 COVERED POTS.  
 
573. SHELF OF NASCAR AND HOT WHEELS 

COLLECTIBLES INCL. CARS, 
FIGURES.  

 
574. (6) NUTCRACKER FIGURES INCL. 5 

STEINBACH.  
 
575. (5) DROP CRYSTAL MIRROR BACK 

CEILING LIGHTS AND A HANGING 
LIGHT FIXTURE.  

 
576. (5) NUTCRACKER FIGURES INCL. A 

STEINBACH.  
 
577. SHELF OF ASIAN PORCELAIN TEA 

SETS.  
 
578. (15) BOXES OF HOT WHEELS AND 

OTHER MODEL CARS.  
 
579. (8) HALF BOTTLES OF RED WINE 

INCL. DUCKHORN 2012 MERLOT, 2 X 
2017 MEOMI PINOT NOIR.  

 
580. SHELF OF TOY STORY AND OTHER 

COLLECTIBLES.  
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581. SHELF OF NASCAR ACTION FIGURES 
AND CARS.  

 
582. SHELF OF JAPANESE AND KOREAN 

METALWARE ITEMS.  
 
583. (4) KOREAN ART POTTERY VESSELS, 

1960S.  
 
584. SHELF OF CLEAR AND COLOR GLASS 

ITEMS INCL. CANDY DISH, VASES.  
 
585. GROUP OF WOODEN BOXES, TRAYS, 

BOWLS AND GLOBE MASTER 
SPARKLETS.  

 
586. STAR WARS QUEEN AMIDALA AND 

BOX OF MICRO MACHINES.  
 
587. SHELF OF ASIAN PORCELAIN, 

METALWARE AND A WOODEN CAT 
FIGURE.  

 
588. SHELF OF HOT WHEELS IN 

PACKAGES.  
 
589. LARGE SHELF OF GLASSWARE, TEA 

CUPS AND SAUCERS.  
 
590. CHRONO ART PETALUMA RETRO 

CLOCK.  
 
591. (2) LEATHER HAND BAGS AND 

TRAVEL JEWELRY BAG.  
 
592. GROUP OF (7) CABELAS SHIRTS. 

(UNUSED).  
 
593. GROUP OF LADIES' HANDBAGS.  

 
594. BAMBOO SHAFT.  

 
595. FRAMED HAZEL SOAN LIMITED 

EDITION PRINT, "WATERFRONT II" 
#342/350. SIGNED.  

 
596. CONTINENTAL STYLE OAK ARMCHAIR 

WITH BARLEY TWIST AND TURNED 
SUPPORTS.  

 
597. CHINESE 4-PANEL COROMANDEL 

SCREEN. HAND PAINTED WITH 
MOUNTAIN AND STREAM LANDSCAPE 
WITH FIGURES AND BOATS. UPPER 
AND LOWER SECTION WITH 

FLOWERING BRANCHES. FLORAL 
DECORATION ON REVERSE. 20TH C. 
PANELS: 72.5" X 16". (SEVERAL 
LOSSES AROUND THE HINGES, 
ORIGINAL PINS REPLACED).  

 
598. CHINOISERIE YELLOW AND WHITE 

TABLE AND MIRROR SET.  
 
599. CHINESE FAMILLE ROSE PORCELAIN 

VASE. LANDSCAPE WITH PEACOCK 
AND TREE DECORATION. PINK 
FLORAL NECK, GREEN AND YELLOW 
BANDS ON SHOULDER. INSCRIBED 
ON THE BODY. 23 3/4" TALL.  

 
600. ETHAN ALLEN MAHOGANY WALL 

TABLE AND MIRROR.  
 
601. (3) SHELVES OF ASSTD. BOOKS.  

 
602. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
603. (4) TABLE LAMPS.  

 
604. 19TH C. WALNUT SIDEBOARD WITH 

2 DOORS, MIRROR BACK OPEN 
MIDDLE AND UPPER SHELF.  

 
605. ORIENTAL WOOL RUG. BLUE AND 

BEIGE WITH CENTER MEDALLION 
AND RED BORDER. 8' X 5'4".  

 
606. LADIES' FUR AND LEATHER JACKET  

 
607. FRAMED DECORATIVE PRINT, 

CABARET GIRL, SIGNED ROSAMOND 
80. #89/950.  

 
608. (4) LADIES' VINTAGE HATS.  

 
609. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
610. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG 

MEANDERING FLORAL MOTIF IN 
BEIGE, GREEN, DUSTY ROSE. 20TH 
C. 12'6" X 9'.  

 
611. CHINESE EMBOSSED WOOL PILE 

RUG MEANDERING FLOWERS ON A 
BEIGE GROUND. APPROX. 9' X 5'.  

 
612. ANTIQUE FRENCH WALL CLOCK. 

ENAMEL DIAL WITH ROMAN 
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NUMERALS MARKED FRIC CELESTIN 
A ST. CERE. BRASS ADORNMENT, 
PENDULUM AND 2 WEIGHTS.  

 
613. ANTIQUE DOMED TRUNK WITH 

WOOD STRAP WORK AND GILT 
METAL EMBELLISHMENT.  

 
614. GILT AND SLATE MANTEL CLOCK.  

 
615. SET OF (8) VINTAGE STEMMED 

GOBLETS. PURPLE HUED BOWLS 
WITH GILT SPHERE STEMS.  

 
616. MID 19TH C. FRENCH CUPBOARD / 

HUTCH. LOWER SECTION WITH 2 
DOORS AND 2 DRAWERS. UPPER 
SECTION WITH 3 PLATE RACKS.  

 
617. FRAMED WATERCOLOR, SHIPS IN 

HARBOR, SIGNED JAGUA. SIGHT: 
12.5" X 19".  

 
618. EARLY 20TH C. WALNUT ARMCHAIR.  

 
619. NICOLA SIMBARI SERIGRAPH OF A 

SEATED WOMAN, SIGNED, #10/50. 
SIGHT: 35" X 41". FRAMED.  

 
620. ANTIQUE WOOD TRUNK WITH WOOD 

AND LEATHER STRAP WORK.  
 
621. FRAMED OIL ON CANVAS, SEATED 

WOMAN, POSSIBLY BY FLORENCE 
HASENFLUG. SIGHT: 48" X 28".  

 
622. (2) 19TH C. CONTINENTAL CHAIRS  

 
623. (10) G.I. JOE FIGURES.  

 
624. (12) LADIES' MID 20TH C. HATS.  

 
625. (5) SOUTHWESTERN WOVEN 

BLANKETS.  
 
626. CAST METAL 8-LIGHT CHANDELIER.  

 
627. (2) CERAMIC PLANTERS.  

 
628. MAPLE CHEST OF DRAWERS.  

 
629. (9) G.I. JOE CLASSIC COLLECTION 

FIGURES.  
 

630. (9) CHARACTER FIGURES INCL. STAR 
TREK, LORD OF THE RINGS, FLASH 
GORDON.  

 
631. (9) MODEL CARS AND SHIPS.  

 
632. (2) TIFFANY STYLE LEADED GLASS 

HANGING LIGHT FIXTURES.  
 
633. (7) FRAMED NATIVE AMERICAN 

PICTURES.  
 
634. ORIENTAL POLYCHROME AND GILT 

DECORATED VASE. 32". REPAIRED.  
 
635. (2) DECORATIVE HIKING POLES.  

 
636. (3) CENTRAL AMERICAN WOVEN 

TEXTILES. FRAMED. 45" X 28" & 21" 
X 46".  

 
637. (5) CABELAS SHIRTS.  

 
638. (4) ATTACHE FOLDERS.  

 
639. GROUP OF LADIES' BELTS.  

 
640. (6) ASIAN CARVED DECORATIVE 

PLAQUES.  
 
641. DRIZA-BONE AUSTRALIAN OIL SKIN 

RAIN COAT.  
 
642. (9) G.I. JOE FIGURES.  

 
643. (2) PENDLETON NATIVE AMERICAN 

BLANKETS.  
 
644. (7) COLLECTIBLE TOYS.  

 
645. (22) JOY BUILD CREATIVE DIY 

MODEL KITS.  
 
646. WOODWORKS REPRODUCTION OF 

17TH C. SWISS CLOCK. #16305.  
 
647. METAL TABLE TOP.  

 
648. SHELF OF GLASSWARE.  

 
649. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

ROULETTE WHEEL, BINGO BALL 
ROLLER.  

 
650. SHELF OF TABLE LINENS.  
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651. SHELF OF MEN'S KIMONOS.  
 
652. (15) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
653. (2) "IMPURSENATOR" HANDBAGS 

AND A MAKE UP BAG.  
 
654. (3) DECORATIVE CHARGERS INCL. 

VOLCANIC ASH FROM ST. HELENS, 
PAGE THURBECK, CERAMIC 
BUFFALO.  

 
655. SHELF OF CHRISTMAS 

DECORATIONS  
 
656. GROUP OF TRAIN ACCESSORIES, 

TRACK AND BOOKS.  
 
657. (10) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
658. (3) PAIRS OF NEW SAFETY SHOES. 

MEN'S SIZE 9.5.  
 
659. SHELF OF COLLECTOR'S TEDDY 

BEARS.  
 
660. (16) JOY BUILD DIY MODEL KITS IN 

BOXES.  
 
661. (9) STAR WARS FIGURES.  

 
662. (7) G.I. JOE ACTION FIGURES.  

 
663. (5) PUZZLES AND (2) ACTION 

FIGURES IN BOXES.  
 
664. (4) FRAMED 19TH C. ETCHINGS.  

 
665. KOREAN WHOLE LOG PLINTH. FIRST 

HALF 20TH C.  
 
666. KOREAN CARVED WHOLE LOG 

BASIN. FIRST HALF 20TH C. 19" X 
17".  

 
667. ROCKING WARTHOG WOOD TRAY.  

 
668. COTTAGE DOLL HOUSE.  

 
669. VINTAGE LIQUID COOLER.  

 

670. (7) CHINESE LACQUER AND PARCEL 
CARVED WOOD ARCHITECTURAL 
FRAGMENTS.  

 
671. EARLY 20TH C. PINE BLANKET 

CHEST.  
 
672. (5) LARGE NUTCRACKER CHARACTER 

FIGURES INCL. 3 STEINBACH.  
 
673. CARVED WOOD DECORATIVE 

PLANTER WITH COPPER INSERT.  
 
674. CONTEMPORARY 3-DRAWER SILVER 

PAINTED CHEST.  
 
675. PAINT DECORATED AND LACQUERED 

COUNTRY STYLE LIFT TOP CHEST.  
 
676. SQUARE ROLLING BUTCHER BLOCK 

TABLE. 18.5" X 18.5" X 37.5".  
 
677. MICHAEL NISPEROS OIL ON CANVAS 

DEPICTING SURF WAVES. SIGNED 
LOWER RIGHT, NISPEROS 1992. 52" 
X 39.75".  

 
678. (2) DECORATIVE METAL VASES.  

 
679. EASTLAKE MAHOGANY 3-PC 

BEDROOM SET. 4-DRAWER DRESSER 
WITH BEVELED MIRROR, MARBLE 
TOP CHEST WITH GALLERY AND FULL 
SIZE BED.  

 
680. FRAMED OIL ON CANVAS, BEACH 

SCENE WITH PEOPLE, SIGNED 
SIMON CHAN.  

 
681. FRAMED ARNOLD IGER PRINT, 

ATLANTIS AUTUMNAL #NINETY 
EIGHT. 42" X 32" OVERALL.  

 
682. CIRCULAR BEVELED GLASS TOP 

TABLE ON METAL BASE. 34" DIA.  
 
683. GLASS HANGING LIGHT FIXTURE. 

FRUIT DESIGN.  
 
684. INLAID MAHOGANY 4-DRAWER DROP 

FRONT SECRETARY BOOKCASE.  
 
685. FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED TEXTILE. TRAILING 
FOLIAGE ON RED SILK. 22" X 28".  
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686. CONTINENTAL OAK AND MIXED 
WOODS 5-PC BEDROOM SET.  

 
687. GARNER TULLIS WORK ON PAPER, 

ABSTRACT PORTRAIT. EMBOSSED / 
MOLDED BLACK PAPER. SIGNED, 
DATED 1975. IN SHADOW BOX 
FRAME. 15" X 15".  

 
688. FRAMED R.C. GORMAN PRINT, 

SEATED WOMAN. 21" X 27".  
 
689. BALUSTER TURNED WOOD COLUMN 

IN THE FORM OF A CHESS PIECE. 42" 
TALL.  

 
690. SHELF OF BOOKS INCL. DON 

QUIXOTE, SHAKESPEARE.  
 
691. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
692. GROUP OF 5 DECORATIVE PRINTS 

INCL. IRA YEAGER SIGNED PRINT.  
 
693. MIKASA "PLUM ROSE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
694. PAIR OF PORCELAIN AND GLASS 

HURRICANE TABLE LAMPS.  
 
695. FANFARE MAPLE 2-PC BEDROOM SET 

9-DRAWER DRESSER AND A 5-
DRAWER CHEST.  

 
696. FEDERAL MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRROR.  
 
697. MIKASA "LOVE PROSE" CHINA. 16 

PCS.  
 
698. ETHAN ALLEN STEPPED 6-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A PAIR OF 
MATCHING 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
699. ROBERT BATEMAN SIGNED AND 

NUMBERED PRINT, CHEETAH.  
 
700. BASSETT FURNITURE CO. 5-DRAWER 

CHEST.  
 
701. BRASS FOOTREST.  

 
702. MAHOGANY 2-DRAWER LATERAL FILE 

CABINET. NATIONAL MT. AIRY FURN.  

703. STREET LIGHT STYLE VINTAGE 
BRASS TABLE LAMP.  

 
704. CIRCA 1920S MAHOGANY VANITY 

CHEST WITH MIRROR.  
 
705. FUR COAT. ESTHER DOROTHY NEW 

YORK.  
 
706. GROUP OF TABLE LINENS, TABLE 

CLOTHS, NAPKINS.  
 
707. BLACK FUR AND LEATHER LADIES' 

COAT.  
 
708. (6) COLORED TABLE CLOTHS.  

 
709. NORDSTROM LADIES' BLACK COAT 

WITH DETACHABLE FUR COLLAR. 
SIZE 1X.  

 
710. (4) WHITE TABLE CLOTHS.  

 
711. PERSIAN LAMB EVENING JACKET.  

 
712. CLAUDE GILBERT GRAY FUR JACKET 

AND A CREAM FUR VEST JACKET.  
 
713. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 

BOOKCASE CHEST.  
 
714. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  

 
715. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET.  

 
716. ASIAN HARD WOOD AND BRASS 4-

SHELF ETAGERE.  
 
717. (3) LADIES' VINTAGE FUR HATS AND 

2 FUR WRAPS.  
 
718. CONTEMPORARY HARDWOOD 

LIGHTED CHINA CABINET.  
 
719. WHITE FURNITURE CONTEMPORARY 

CHINA CABINET. GLASS FRONT 3-
SHELF TOP, 4-DOOR BOTTOM.  

 
720. HEINRICH & CO. BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
PALACE PATTERN.  

 
721. MAHOGANY DINING TABLE WITH 7 

CHAIRS.  
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722. CIRCA 1930S CHERRY WOOD 
FRAMED SHIELD FORM MIRROR.  

 
723. (3) CAST COMPOSITION 

SCULPTURES, HUNTING DOGS.  
 
724. (8) ALBUMS WITH VINTAGE 78 RPM 

RECORDS.  
 
725. WRANGLER ROPER COWBOY HAT IN 

SAMSONITE BOX. ALLIGATOR 
LEATHER STYLE.  

 
726. (4) ORIENTAL SCROLLS, 

CALLIGRAPHY.  
 
727. PAIR OF BAROQUE CANDELABRA 

STYLE 6-LIGHT TABLE LAMPS. WOOD 
AND GILT METAL.  

 
728. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 

METAL FRAME.  
 
729. SET OF (4) STICKLEY ADJUSTABLE 

ARMCHAIRS ON CASTERS.  
 
730. TEAK OCCASIONAL TABLE.  

 
731. CONTINENTAL WALNUT MARBLE TOP 

SIDEBOARD, CIRCA 1880.  
 
732. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, ROTHSCHILD PATTERN.  
 
733. AMERICAN OAK CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE AND 4 CHAIRS.  
 
734. CANE AND RATTAN ARMCHAIR.  

 
735. (24) FUNKO POP FIGURES.  

 
736. (18) HOT ROD AND STOCK ROD 

MODEL CARS INCL. GOLD PLATED.  
 
737. (6) HUNTING KNIVES IN BOXES 

INCL. BOWIE.  
 
738. GROUP OF (9) BATMAN 

COLLECTIBLES.  
 
739. GROUP OF COLLECTIBLE BEARS AND 

BUNNIES. (14).  
 

740. (4) BOXES OF KNIVES, BOX OF 
THROWING KNIVES, KNIFE AND 
PLIERS SET IN BOX.  

 
741. STICKLEY FURNITURE FOOTSOOL 

WITH UPHOLSTERED TOP.  
 
742. 19TH C. OAK PANEL FRONT 2-DOOR 

COFFER WITH 3 DRAWERS.  
 
743. PAIR OF STICKLEY OAK ARMCHAIRS  

 
744. BRASS TABLE LAMP.  

 
745. OAK CYLINDER DESK, FIRST HALF 

20TH C. 6-DRAWER DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH SINGLE DOOR 
ON THE BACK. CYLINDER TOP OPENS 
TO LEATHER INSET WRITING 
SURFACE, 6 SMALL DRAWERS AND 5 
CUBBY HOLES. GALLERY TOP. 48" X 
31" X 47".  

 
746. CHROME SWING ARM DESK LAMP.  

 
747. 19TH C. AMERICAN OAK SQUARE 

TABLE.  
 
748. (6) NAGEL SERIGRAPH POSTERS, 

UNSIGNED.  
 
749. 1930S OAK TABLE.  

 
750. NORITAKE 5271 PORCELAIN DINNER 

SERVICE. MINT GREEN WITH LEAFY 
BAMBOO.  

 
751. MCM STYLE WALNUT DINING TABLE 

WITH INTERNAL LEAF WITH 6 
SQUARE BACK CHAIRS.  

 
752. KOREAN WOOD TRAY AND STAND.  

 
753. WHITE PAINTED 2-DOOR CABINET 

WITH BLUE TRIM AND FLUTED 
PILASTERS.  

 
754. TWEED UPHOLSTERED BOUDOIR 

CHAIR AND NEEDLEPOINT 
UPHOLSTERED ARMCHAIR.  

 
755. GLASS TOP VASE FORM TABLE WITH 

LARGE COLLECTION OF SEA SHELLS.  
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756. OAK COFFEE TABLE WITH 
SEGMENTED GLASS TOP.  

 
757. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
758. SANGO PORCELAIN DINNER SERVICE 

"ETERNAL" PATTERN.  
 
759. TRADITIONAL SOLID BRASS 12-

LIGHT CHANDELIER.  
 
760. GILT FRAMED RECTANGULAR 

BEVELED MIRROR. 42" X 30".  
 
761. 1930S ART DECO TRIPTYCH WALL 

MIRROR.  
 
762. OAK 3-PC BEDROOM SET. 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 2-DRAWER 
BEDROOM CHESTS.  

 
763. HERITAGE FURNITURE WALNUT 

SECRETARY BOOKCASE.  
 
764. RED LEATHER UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
765. GROUP OF ART AND TRAVEL BOOKS.  

 
766. (3) SHELVES OF COOKBOOKS.  

 
767. (2) BOOKS. ELEPHANT OF AFRICA; 

COLUMBIC ENCYCLOPEDIA.  
 
768. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
769. (2) BOXES OF MARVEL COMICS.  

 
770. MAPLE 4-DRAWER LOW CHEST.  

 
771. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK. (4).  
 
772. PAIR OF UPHOLSTERED OTTOMANS 

ON CASTERS.  
 
773. (2) BOXES OF MARVEL COMICS.  

 
774. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (7).  

 
775. 1960S DISPLAY CUPBOARD.  

 
776. COLONIAL GRANDMOTHER CLOCK.  

777. GROUP OF (5) KOREAN STONEWARE 
CROCKS.  

 
778. GROUP OF ASIAN LACQUERED ITEMS 

INCL. LIDDED DISHES.  
 
779. (2) FRAMED DECORATIVE PRINTS. 

ETHNIC PORTRAIT AND WOMAN 
WITH COLLAR.  

 
780. SHELF OF VINTAGE GLASS SHADES.  

 
781. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MUSIC BOXES, FIGURINES.  
 
782. GROUP OF JAPANESE ART. (4).  

 
783. SHELF OF HAND MADE WOODEN 

BOXES.  
 
784. SHELF OF HAND PAINTED POTTERY 

DISHWARE PITCHERS, CUPS AND 
BOWLS.  

 
785. (4) ORIENTAL PANELS.  

 
786. SHELF OF PORCELAIN VASES, 

FIGURINES AND OVAL METAL 
CENTER DISH.  

 
787. GROUP OF BEANIE BABIES.  

 
788. SHELF OF CERAMIC AND PORCELAIN 

TABLEWARE.  
 
789. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
790. (4) JAPANESE CERAMIC VASES.  

 
791. (6) NUTCRACKER CHARACTER 

FIGURES.  
 
792. SHELF OF ASIAN PORCELAIN 

TABLEWARE INCL. SAKE POTS, 
COVERED PERSIMMON POTS, BLUE 
AND WHITE PORCELAIN PILLOW.  

 
793. GROUP OF FRAMED ARTWORK. (6). 

NAUTICAL AND SEASCAPES.  
 
794. (3) WOODEN BOXES, DRESSER TOP 

ARMOIRE AND PAINTED BURL 
SPECIMEN.  
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795. ARTE BELLO HAND PAINTED 
POTTERY DISHWARE.  

 
796. SHELF OF WOODEN BOXES.  

 
797. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND A FRAME. (5).  
 
798. LOMA ARIZONA POTTERY PITCHER 

WITH 5 CUPS.  
 
799. SHELF OF POCKET KNIVES.  

 
800. GROUP OF COLLECTIBLES INCL. 

JEWELRY BOX, MUSICAL CAROUSEL 
CLOCK, BOOMERANG.  

 
801. VINTAGE TOY BOX AND ASSTD. 

CHILDREN'S TOYS.  
 
802. (7) M. NIELSEN DECORATIVE 

HOLLYWOOD PRINTS.  
 
803. SHELF OF CHINESE PORCELAIN 

VASES AND BOWL INCL. CRACKLE 
GLAZE.  

 
804. SHELF OF (10) LARGE KNIVES INCL. 

BOWIE.  
 
805. ROYAL COPENHAGEN POT AND (12) 

CHINESE PORCELAIN CUPS, 
SAUCERS AND LEAF DISHES.  

 
806. (2) FRAMED ARTWORK, SCHOONERS.  

 
807. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

LAMP, GAVEL, ARTICULATING 
FIGURE.  

 
808. SHELF OF WOODEN DECORATIVE 

ITEMS.  
 
809. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
810. GROUP OF (7) FRAMED PICTURES 

INCL. OIL PAINTINGS, PRINTS, 
POSTER.  

 
811. PAIR OF TWIN POSTER BEDS.  

 
812. ORIENTAL STYLE TEKKE PATTERN 

MACHINE LOOMED RUG. 11'1" X 8'4".  
 

813. WALNUT PROVINCIAL FULL SIZE BED 
FRAME.  

 
814. ORIENTAL WOOL PILE RUG. ROSE 

GROUND WITH CREAM AND TEAL 
BORDERS WITH MEDALLION AND 
SPANDRELS. 8'7" X 5'9".  

 
815. FRAMED OVAL WALL MIRROR WITH 

FRUIT AND GARLAND BORDER. 38" X 
29".  

 
816. 4-POSTER BED.  

 
817. CHERRY WOOD BED.  

 
818. ORIENTAL STYLE MACHINE LOOMED 

AREA RUG, GUL MOTIF.  
 
819. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' X 

5').  
 
820. (4) ORIENTAL PANELS.  

 
821. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
822. PAIR OF SILVER PLATED 2-LIGHT 

CANDELABRA.  
 
823. ROKU ENABLED RCA HD HOME 

THEATER PROJECTOR.  
 
824. HARVEST KEEPER FOOD VACUUM 

SEALER AND STORAGE BAGS.  
 
825. (3) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
826. (6) BOXES OF CABLING AND 

PRINTED CIRCUIT BOARDS.  
 
827. BOSE LIFESTYLE 28 HOME THEATER 

SYSTEM. (UNUSED).  
 
828. SHELF OF HOME ELECTRONICS IN 

ORIGINAL BOXES. (7 PCS).  
 
829. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

TEK TDS 420 OSCILLOSCOPE, HP 
180C OSCILLOSCOPE, FORD 
AEROSPACE PRESSURE BOX 
MONITOR.  

 
830. BROTHER COMPUTER PRINTER.  
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831. KENMORE 14-PC STAINLESS 
COOKWARE SET IN BOX.  

 
832. (2) BOXES OF ELECTRONIC 

COMPONENTS.  
 
833. GROUP OF STEREO COMPONENTS 

INCL. STANTON CD, KENWOOD AND 
PROTON A/V RECEIVERS.  

 
834. GROUP OF TEST EQUIPMENT AND 

SHORTWAVE RADIOS. (9).  
 
835. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

TEK CMD80 TESTER, RACAL DANA 
5900-S-4465 MULTIMETER.  

 
836. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

WAVETEK RECEIVER, SG-376 A/U 
SIGNAL GENERATOR.  

 
837. PHILIPS CD960 CD PLAYER WITH 

REMOTE AND SPARE BELTS.  
 
838. BOSE CONTROLSPACE ENGINEERED 

SOUND PROCESSOR.  
 
839. BANG & OLUFSEN BEOCENTER 3500 

(WITH DIAMOND SP-12) AND 
BEOCORD 2200.  

 
840. DENON CD PLAYER (DCD-620) AND 

RECEIVER (DRA-425R).  
 
841. HP OFFICE JET PRO 8500 

MULTIFUNCTION PRINTER.  
 
842. (6) SOUTHWESTERN WOVEN 

TEXTILES.  
 
843. GROUP OF (4) BOTANICAL PRINTS.  

 
844. GROUP OF SPORTS TRADING CARDS. 

(APPROX. 24 BOXES).  
 
845. GROUP OF SPORTS TRADING CARDS. 

(APPROX. 22 BOXES).  
 
846. INVACARE MANUAL WHEELCHAIR.  

 
847. EXTENSIVE PFALTZGRAFF POTTERY 

DINNER SERVICE.  
 

848. OAK CIRCULAR PEDESTAL DINING 
TABLE AND 4 CHAIRS WITH RED 
SUEDE UPHOLSTERED SEATS.  

 
849. PAIR OF CONTEMPORARY 

ARMCHAIRS STERLING CUSTOM 
UPHOLSTERY IN ORIENTAL THEME.  

 
850. (2) BOXES OF DC COMICS.  

 
851. (3) NATIVE AMERICAN BLANKETS.  

 
852. (2) BOXES OF DC COMICS.  

 
853. MID 20TH C. BURGUNDY LOVESEAT.  

 
854. COBRA GOLF BAG WITH COBRA BIO 

CELL WOODS, BAFFLER HYBRIDS 
AND IRONS PLUS A PUTTER.  

 
855. OVAL GLASS TOP COFFEE TABLE AND 

SCROLL WROUGHT METAL BASE.  
 
856. PARQUET TOP RECTANGULAR 

CENTER TABLE.  
 
857. MID CENTURY BURGUNDY 

UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA.  
 
858. JAPANESE MIZUKO PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
859. OAK PARQUET TOP EXTENDING 

DINING TABLE ON DOUBLE 
PEDESTAL BASE WITH 8 CHAIRS.  

 
860. EASTLAKE RECTANGULAR SIDE 

TABLE. 28.5" TALL.  
 
861. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

CENTERPIECE BOWL AND VASES.  
 
862. OAK 3-DRAWER SOFA TABLE. 

HICKORY FURNITURE CO.  
 
863. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

12-LIGHT CHANDELIER.  
 
864. CONTEMPORARY BEIGE 

UPHOLSTERED 7 FT. SOFA.  
 
865. (7) CHINESE SHADOW BOX 

DECORATIVE LANDSCAPES AND 
DEITIES.  
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866. (2) BOXES OF DC COMICS.  
 
867. GROUP OF NATIVE AMERICAN PAPER 

EPHEMERA.  
 
868. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK, 

PRINTS AND MIXED MEDIA MOSAIC 
PLAQUE. (6).  

 
869. (2) BOXES OF MARVEL COMICS.  

 
870. GROUP OF LCD TABLETS.  

 
871. (2) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
872. (4) LCD TABLETS.  

 
873. (3) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
874. GROUP OF LCD TABLETS AND A 

LAPTOP.  
 
875. (8) HUNTING KNIVES IN BOXES 

INCL. BOWIE.  
 
876. POWERLINE AIR PISTOL, MODEL 

1200.  
 
877. GROUP OF (4) RECHARGEABLE 

FLASH LIGHTS IN ORIGINAL PACKS  
 
878. GROUP OF DALE EARNHARD NASCAR 

COLLECTIBLES, POCKET WATCHES 
AND PEN.  

 
879. (5) LCD TABLETS AND 2 IPODS.  

 
880. NVIDIA "SHIELD" ANDROID TV WITH 

REMOTE. (IN ORIGINAL BOXES).  
 
881. GROUP OF COLLECTIBLE SPORTS 

TRADING CARDS.  
 
882. IPAD MINI 2 (UNOPENED, IN BOX) 

S/N: F9FSF6DKFCM6.  
 
883. ROYAL BAYREUTH BAVARIAN 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 80 
PCS.  

 
884. MODERN DESIGN PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND (12) 
VINCENT WOLF NIEDERMAIER 
DINING CHAIRS.  

 

885. GILT CERAMIC VASE FORM TABLE 
LAMP.  

 
886. PARTIAL NORITAKE PORCELAIN 

DINNER SERVICE, MANGO PATTERN. 
30 PIECES.  

 
887. WHITE CRACKLE GLAZE POTTERY 

VESSEL. FEATHERED HEADDRESS 
MARK. 10 1/2" X 14".  

 
888. (12) BOTTLES OF 2005 TURLEY 

ZINFANDEL.  
 
889. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

BONE CHINA DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 
890. (18) KNIVES IN BOXES INCL. BEAR, 

RANGER.  
 
891. (2) BOXES OF VACUUM TUBES.  

 
892. BOX OF ZENITH VACUUM TUBES.  

 
893. CHINESE ROSEWOOD SQUARE LOW 

TABLE. 15" X 15".  
 
894. J. SWIFT & SON LONDON CIRCA 

1900 COMPOUND MICROSCOPE WITH 
EYEPIECES AND CASE.  

 
895. ASIAN BLACK LOW CABINET WITH 4 

DOORS.  
 
896. GLASS TABLE LAMP WITH GILT 

DECORATION.  
 
897. ORIENTAL STYLE 2-TIER END TABLE 

WITH 2 DRAWERS. 30.5" X 18.5" X 
25".  

 
898. ONEIDA FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
899. (2) BOXES OF CDS.  

 
900. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
901. ETHAN ALLEN QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY DINING TABLE WITH 2 
LEAVES AND 6 CHAIRS.  
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902. NORITAKE PORCELAIN DINNER 
SERVICE, "JANICE".  

 
903. CONTEMPORARY BEIGE 3-SEAT 

SOFA.  
 
904. HAND WOVEN TAPESTRY RUG. 

CONTINENTAL STYLE WITH OVERALL 
FLORAL DECORATION, CENTER 
MEDALLION, BIRDS AND BUNNIES. 
BORDERS ALTERNATING WITH FRUIT 
AND FACIAL PROFILES. 11' X 7'10".  

 
905. GROUP OF 4 TABLE LAMPS.  

 
906. MAPLE 7-DRAWER LINGERIE CHEST 

AND A 3-DRAWER NIGHTSTAND.  
 
907. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
908. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
909. MAHOGANY BOW FRONT CHINA 

DISPLAY CABINET.  
 
910. 7-PANEL CHINESE LACQUER SCREEN 

WITH APPLIED FIGURAL ELEMENTS.  
 
911. (2) MODERN DESIGN 8 FT. 

BOOKCASES, ONE WITH 4 DRAWERS 
AND QUARTER ROUND DISPLAY 
SHELVES.  

 
912. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
913. SQUARE WOOD AND BRASS FRAMED 

GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
914. (3) VINTAGE FLOOR LAMPS AND 

IRON CANDLE PRICKET.  
 
915. CONTEMPORARY OAK FRAMED 

LIGHTED DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
916. CIRCA 1930S CHINESE BLUE AND 

WHITE CERAMIC POT.  
 
917. MODERN DESIGN 2-DOOR, 3-

DRAWER CABINET.  
 

918. CONTEMPORARY MAHOGANY END 
TABLE CABINET.  

 
919. 20 VOLUMES, THE NEW GROVE 

DICTIONARY OF MUSIC AND 
MUSICIANS.  

 
920. LANE OAK CEDAR LINED BLANKET 

CHEST.  
 
921. PAIR OF FRENCH BOUILLOTTE STYLE 

3-LIGHT DESK LAMPS.  
 
922. ANTIQUE MAHOGANY DESK.  

 
923. ANTIQUE WYATT TREADLE SEWING 

MACHINE IN OAK CABINET.  
 
924. OAK AND 6-GLASS PANEL TOP 

COFFEE TABLE.  
 
925. (3) STICKLEY ADJUSTABLE SWIVEL 

ARMCHAIRS.  
 
926. SQUARE BRASS AND GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
927. GEORGIAN PARTNER'S DESK WITH 

GREEN LEATHER INSET TOP. LOCKS 
MARKED HOBBS & CO. LONDON. 57" 
X 42" X 31".  

 
928. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE.  
 
929. BENTWOOD CANE SEAT SIDE CHAIR.  

 
930. SILIK ITALY "GIOVE" EXECUTIVE 

DESK. ORANGE LEATHER INSET TOP 
IN 3 PANELS WITH 9 DRAWERS. 
WITH MATCHING BUTTON TUFT 
CHAIR. MONOGRAMMED. DESK: 80" 
X 36" X 32".  

 
931. ACRYLIC ON CANVAS, FLORAL 

ABSTRACT, SIGNED E. LIMON.  
 
932. MAPLE DROP FRONT WRITING DESK. 

CAL. FURNITURE. PILGRIM FINISH 
20TH C.  

 
933. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

(5 FT. TALL).  
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934. KNOTTED PINE 5-DRAWER BEDROOM 
CHEST.  

 
935. OAK FITTED CLOTHES CUPBOARD 

WITH LINEN FOLD PANELED CABINET 
DOORS.  

 
936. PINE 2-DOOR WARDROBE.  

 
937. SET OF (3) MODERN DESIGN 

BOOKCASES.  
 
938. ANTIQUE PINE 7-FT. SPECIMEN 

CABINET WITH 2 SLIDING DOORS.  
 
939. (2) OAK ARTS & CRAFTS STYLE SIDE 

TABLES.  
 
940. THOMASVILLE RATTAN 2-DOOR 

WARDROBE.  
 
941. BAUSCH & LOMB BINOCULAR 

MICROSCOPE WITH CASE.  
 
942. SHELF OF BASEBALL TRADING 

CARDS. APPROX. 16 BOXES.  
 
943. (2) SHELVES OF CRATE & BARREL 

GLASSWARE INCL. WINE AND 
CHAMPAGNE GLASSES.  

 
944. SHELF OF COUNTER TOP KITCHEN 

APPLIANCES INCL. NESPRESSO.  
 
945. SHELF OF ELECTRONIC TUBES.  

 
946. (2) SHELVES OF TEST EQUIPMENT 

INCL. SIGNAL GENERATOR, 
ANALYZERS.  

 
947. (2) CHINESE POLYCHROME 

PORCELAIN FIGURES, HAPPY COUPLE 
FIGURES, 2 STANDS AND A DOLL.  

 
948. SHELF OF VINTAGE CAST IRON TOYS 

AND ANIMAL FIGURES.  
 
949. GROUP OF TEST EQUIPMENT INCL. 

GOULD & WESTON AMPLIFIERS, HP 
VOLTMETER.  

 
950. SHELF OF "CRISTAL" AND OTHER 

STEMWARE AND MUGS.  
 

951. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 
PERFECTION GRILL LIGHT FLAGS, RF 
DOG COLLAR MONITORING SYSTEM.  

 
952. SHELF OF CAMERAS, COMPUTER 

ACCESSORIES, BINOCULARS.  
 
953. LARGE SHELF OF NASCAR 

COLLECTIBLES.  
 
954. SHELF OF KITCHEN APPLIANCES AND 

UTENSILS.  
 
955. SHELF OF (13) KNIVES IN BOXES.  

 
956. SHELF OF GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
957. SHELF OF ASSTD. STEMMED 

GLASSWARE.  
 
958. BLUE AND WHITE CHURCHILL 

DISHWARE AND WILD WINGS PINE 
CONE CHINA.  

 
959. SHELF OF STEMWARE AND GLASSES.  

 
960. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT.  
 
961. SHELF OF GLASS STEMWARE.  

 
962. SAMSUNG NETWORK EXTENDER, 

TOSHIBA DVD PLAYER AND CASE.  
 
963. SHELF OF (12) KNIVES IN BOXES.  

 
964. GROUP OF (8) GEISHA DOLLS.  

 
965. SHELF OF HUNTING AND FOLDING 

KNIVES. APPROX 18.  
 
966. SHELF OF PEWTER MUGS AND 

TEAPOTS.  
 
967. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MOVIE TINS, FIGURINES, 
CANDLESTICKS.  

 
968. SHELF OF LATE 20TH C. DOLLS AND 

SCALE.  
 
969. (2) SHELVES OF RAGGEDY ANN AND 

ANDY DOLLS.  
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970. SHELF OF CERAMIC JUGS AND 
CREAMERS.  

 
971. SHELF OF KOHLER PLUMBING ITEMS, 

RADIOS, SCALE.  
 
972. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS INCL. 

BINOCULARS, FLASHLIGHT.  
 
973. SHELF OF MODEL TRAIN RELATED 

ITEMS INCL. TRACK, TREES. IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
974. SHELF OF KITCHENWARE ITEMS 

INCL. 20-PC BOXED DISHWARE SET, 
BLACK & DECKER BLENDER.  

 
975. GROUP OF GLASSWARE INCL. 

BARWARE.  
 
976. SHELF OF GLASS, SILVER PLATE AND 

PORCELAIN TABLEWARE.  
 
977. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT AND PARTS.  
 
978. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

VINTAGE RADIO, ELEC-TRONIC 
SCIENTIFIC TOY.  

 
979. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT INCL. DIGITAL 
CRYOTHERMOMETER, TEKTRONIX 
SCOPE.  

 
980. SHELF OF HOUSEHOLD AND 

OUTDOOR LIGHTING.  
 
981. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

ARF DEVIATION METER, BOONTOWN 
MICROWATT METER.  

 
982. (3) POLISHED PEWTER 

SOUTHWESTERN BOWLS, PLATTERS 
AND SHALLOW PAN.  

 
983. SHELF OF HOUSEHOLD 

ELECTRONICS INCL. MICRO 3D 
PRINTER.  

 
984. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT INCL. HEATHKIT, BELL 
AND HOWELL.  

 

985. VINTAGE PAY PHONE AND A 
PARKING METER.  

 
986. SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT AND PARTS.  
 
987. LARGE SHELF OF ELECTRONIC TEST 

EQUIPMENT AND PARTS.  
 
988. CROSS CUT PAPER SHREDDER, 

POWER STATION AND TOW ROPE.  
 
989. SHELF OF TOYS AND STUFFED 

ANIMALS INCL. MUFFY VAN DER 
BEAR.  

 
990. SHELF OF HOUSEHOLD INCL. BOXED 

ELECTRONIC CANDLE SETS.  
 
991. SHELF OF LIGHTING INCL. HANGING 

LIGHT FIXTURE, DESK LAMPS.  
 
992. SHELF OF KITCHEN SMALL 

APPLIANCES.  
 
993. SHELF OF EXERCISE AND MASSAGE 

EQUIPMENT.  
 
994. SHELF OF HOUSEHOLD EQUIPMENT.  

 
995. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS.  

 
996. 20-LIGHT CEILING LIGHT FIXTURE.  

 
997. RIDGID SHOP VAC IN BOX AND A 

HEPA FILTER.  
 
998. (3) AIR PURIFIERS AND A SINGER 

STEAM PRESS.  
 
999. BESELER PHOTO ENLARGER.  

 
1000. (2) BIKE HELMETS, 2 BIRD HOUSES 

AND NYLON BRIEFCASES.  
 
1001. (2) OUTDOOR LIGHTS, 2 U.S. FLAGS 

AND POWER STRIP.  
 
1002. (2) HAND VACS.  

 
1003. "NEAT" SCANNER, NORELCO SHAVER 

AND SEAGATE DRIVE.  
 
1004. BISSELL QUICK STEAMER CARPET 

CLEANER.  
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1005. HAMILTON BEACH MICROWAVE.  
 
1006. KENMORE BAGLESS VACUUM IN BOX.  

 
1007. (2) WROUGHT IRON FIREPLACE 

SETS.  
 
1008. STANLEY M1-A ROUTER AND BITS IN 

A BOX.  
 
1009. FIT LAYA EXERCISE MACHINE AND A 

6 FT. PADDED MAT.  
 
1010. QUEEN SIZE DOWN COMFORTER, 

SHEETS, TOWELS AND RUG.  
 
1011. SHELF OF PORCELAIN AND GLASS 

INCL. CANDLESTICKS, SERVING 
DISHES.  

 
1012. (4) BOWLS, PITCHER WITH BASIN, 

SERVING PLATTER AND A JAR.  
 
1013. ETHNIC BLACK FIBER AND LEATHER 

HAT AND FOOTED BASKET WITH 
COWRY SHELLS.  

 
1014. SHELF OF COSTUMES, DECORATIONS 

AND SHOES.  
 
1015. GROUP OF PILLOWS, DOWN 

COMFORTER, DUVET COVER AND 
BLANKET.  

 
1016. SHELF OF SHOP TOWELS AND MITTS.  

 
1017. PET CARRIER AND A THROW.  

 
1018. MARCY EXERCISE STATIONARY BIKE.  

 
1019. STEAM PRESS.  

 
1020. (2) STORAGE TRUNKS.  

 
1021. QUICK PULSE 6 MOTORIZED 

WHEELCHAIR.  
 
1022. FELLOWES PAPER SHREDDER.  

 
1023. BUFFALO SCALE CO. SHIPPING 

SCALE.  
 
1024. BOOT SCRAPER AND 4 ASSTD. MATS  

 

1025. TREK POWER ANTENNA AND 48-INCH 
VANITY LIGHT FIXTURE.  

 
1026. PAIR OF BLUE AND WHITE GLAZE 

POTTERY TABLE LAMPS.  
 
1027. MAHOGANY 11-DRAWER DRESSER 

AND A PAIR OF 4-DRAWER 
NIGHTSTANDS.  

 
1028. EARLY 20TH C. 2-DOOR, 6-DRAWER 

GENTLEMAN'S WARDROBE.  
 
1029. 19TH C. AMERICAN ROSEWOOD 

SECRETARY BOOKCASE. DOUBLE 
GLAZED DOOR BOOKCASE WITH 
EAGLE PEDIMENT OVER A CYLINDER 
ROLL TOP AND 4-DRAWER BASE. 
CIRCA 1880.  

 
1030. CONTINENTAL MAHOGANY BUFFET 

DEUX CORPS. CARVED FLUTED 
COLUMNS, SPINDLE TURNED 
GALLERY SHELVES, CARVED MASK 
AND GARLAND PANEL DOOR. CIRCA 
1900.  

 
1031. KNOTTED PINE 4-SHELF BOOKCASE. 

6 FT. TALL.  
 
1032. DREXEL VELERO CHINA DISPLAY 

CABINET.  
 
1033. BEACON HALL PARQUET TOP COFFEE 

TABLE.  
 
1034. CONTEMPORARY 9-DRAWER 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
1035. COUNTRY PINE STYLE 2-DOOR 

WARDROBE WITH 3 DRAWERS.  
 
1036. CIRCA 1900 PROVINCIAL WALNUT 

SETTEE AND SIDE CHAIR WITH 
TAPESTRY UPHOLSTERY.  

 
1037. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
1038. ROLLING TEA TROLLEY.  

 
1039. MID 20TH C. TEAK SIDE TABLE.  

 
1040. DREXEL 3-DRAWER DRESSER.  
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1041. WALNUT SIDE TABLE.  
 
1042. OAK EXECUTIVE COMPUTER DESK.  

 
1043. OAK SINGLE DRAWER SIDE TABLE.  

 
1044. AMERICAN SQUARE TOP LAMP 

TABLE. CIRCA 1910.  
 
1045. UNFINISHED WOODEN TRUNK.  

 
1046. FRAMED WATERCOLOR (SAILING 

SHIP) AND 2 OILS ON CANVAS 
(AILEEN JAMES & DUBOIS).  

 
1047. PORCELAIN TABLE LAMP.  

 
1048. ASIAN STYLE BLACK 9-DRAWER 

CHEST.  
 
1049. LONG OPEN CUBED CONSOLE TABLE.  

 
1050. MARBLE TOP KITCHEN SIDE TABLE.  

 
1051. LARGE DOLL. APPROX. 34" TALL.  

 
1052. VICTORIAN STYLE MARBLE TOP 

SQUARE SIDE TABLE.  
 
1053. TECHNICS SX PR804 DIGITAL PIANO.  

 
1054. RATTAN DINING TABLE AND 4 

CHAIRS SET.  
 
1055. KPM PORCELAIN DINNER SERVICE 

AND OTHER ASSOCIATED PLATES.  
 
1056. OAK & SATINWOOD GAMES TABLE 

WITH 4 CANE BACK CHAIRS.  
 
1057. PAIR OF BEIGE CERAMIC AND METAL 

BASE TABLE LAMPS.  
 
1058. OAK PARQUET TOP SIDE TABLE AND 

OAK PEDESTAL TABLE.  
 
1059. (2) TWIN SIZE BOBBIN HEAD AND 

FOOTBOARDS.  
 
1060. (3) ORIENTAL LIDDED BOXES.  

 
1061. (3) FRAMED RENE GRUAU FASHION 

PRINTS. 11" X 9".  
 

1062. GROUP OF AVIATION LITHOGRAPH 
SETS AND AIRCRAFT MAGAZINES.  

 
1063. OAK EXTENDING DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 LADDER BACK 
RUSH SEATED CHAIRS.  

 
1064. HIGGINS AND SEITER LIMOGES GILT 

DECORATED DINNER SERVICE.  
 
1065. CARLETON JUBILEE PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
1066. ORIENTAL CERAMIC TABLE LAMP 

WITH FLOWERS AND BUTTERFLIES.  
 
1067. SILVIE LAMPE VON BENNIGSEN 

BRONZE SCULPTURE OF A STANDING 
WOMAN. WITH A SILVIE LAMPE 
BOOK.  

 
1068. ORIENTAL BLACK LACQUER 2-DOOR 

SINGLE DRAWER CABINET.  
 
1069. GLASS TOP 2-TIER METAL TABLE.  

 
1070. POLISHED ALUMINUM TABLE LAMP 

WITH DROP BEAD SHADE.  
 
1071. MAHOGANY LEATHER TOP SIDE 

TABLE WITH 8 DRAWERS, CONCAVE 
FRONT AND OPEN SHELF.  

 
1072. TAPERED WOOD & METAL UMBRELLA 

STAND WITH CONTENTS.  
 
1073. CONTEMPORARY 4-DRAWER BOMBE 

CHEST.  
 
1074. GROUP OF SILVER PLATED ITEMS.  

 
1075. BLUE PAINTED LIFT TOP STORAGE 

CHEST.  
 
1076. CONTEMPORARY ENTERTAINMENT 

CABINET WITH GLASS DOORS.  
 
1077. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 5 CHIPPENDALE STYLE 
CHAIRS. (4 MATCHING).  

 
1078. NORITAKE WHEATON PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
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1079. TIBETAN THANGKA ON SILK, 
DEPICTING DEITIES, LANDSCAPES, 
PEOPLE AND ANIMALS. 26 1/2" X 
19".  

 
1080. OAK SINGLE DRAWER SERVER WITH 

2 OPEN SHELVES.  
 
1081. (3) BOXES OF CLASSICAL RECORDS  

 
1082. (2) WOODEN STORAGE BOXES.  

 
1083. CONTEMPORARY WOOD AND GLASS 

TOP END TABLE.  
 
1084. (2) BOXES OF RECORDS INCL. LP & 

78 RPM. INCL. GLEN MILLER & 
STREISAND.  

 
1085. 6-LIGHT HANGING CEILING FIXTURE.  

 
1086. METAL CLAD DOUBLE PEDESTAL 

EXECUTIVE DESK.  
 
1087. (3) TABLE LAMPS INCL. CERAMIC 

JUG FORM.  
 
1088. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

SINGLE DRAWER DESK WITH 
LEATHER INSET TOP.  

 
1089. LANE BLANKET CHEST WITH 

UPHOLSTERED SEAT.  
 
1090. AMERICAN OAK LAMP TABLE.  

 
1091. MAHOGANY "GEORGIAN COURT" 

ARMOIRE (PANEL FRONT CABINET 
OVER 2 DRAWERS).  

 
1092. PAIR OF 7-FT. WALNUT BOOKCASES.  

 
1093. (3) DECORATIVE FRAMED ART WALL 

HANGINGS.  
 
1094. BROWN ROCKING LEATHER 

RECLINER  
 
1095. (3) FLOOR LAMPS.  

 
1096. LARGE FRAMED MIRROR.  

 
1097. VASE FORM TABLE LAMP.  

 

1098. CIRCA 1930S WALNUT DISPLAY 
CABINET WITH PAINT DECORATED 
MEDALLION PANEL CABINET DOOR.  

 
1099. RED UPHOLSTERED BUTTON TUFT 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
1100. ORIENTAL ROSEWOOD 2-SECTION 

STACKING CABINET WITH 4 DOORS 
AND 2 DRAWERS.  

 
1101. CONTEMPORARY 2-DOOR LINEN 

PRESS / ARMOIRE WITH 3 SHELVES.  
 
1102. ETHAN ALLEN 4-DOOR DISPLAY 

CABINET WITH LIGHTED UPPER 
SECTION.  

 
1103. FRENCH OAK 2-DOOR ARMOIRE 

WITH BEVELED MIRROR DOORS.  
 
1104. STICKLEY NATURAL FINISH WORK 

TABLE. 65" X 38.5".  
 
1105. AFTER DAVID TENIERS, 19TH C. OIL 

ON BOARD, FLEMISH HOUSEHOLD. 
19" X 25". FRAMED.  

 
1106. 1930S OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
1107. 1930S OAK CUPBOARD.  

 
1108. (2) SIDE CHAIRS.  

 
1109. (3) PORCELAIN TABLE LAMPS WITH 

HAND PAINTED FOLIATE 
DECORATION.  

 
1110. 1930S OAK SIDEBOARD.  

 
1111. LIGHT STEP ALUMINUM LADDER.  

 
1112. MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
1113. WIRE PET PEN.  

 
1114. (2) BLACK TRAY TABLES.  

 
1115. (2) FRAMED RELIGIOUS PICTURES.  

 
1116. (7) DOOR MATS.  

 
1117. OAK 6-DOOR LAWYER'S BOOKCASE. 

88" TALL.  
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1118. GROUP OF (3) TABLE LAMPS.  
 
1119. ENGLISH ART NOUVEAU MIRROR 

BACK SIDEBOARD.  
 
1120. BIRD'S EYE MAPLE WORK TABLE.  

 
1121. OAK 3-DOOR, 2-SECTION 

WARDROBE.  
 
1122. ETHAN ALLEN WARDROBE.  

 
1123. BAKER FURNITURE EMPIRE STYLE 

CHINA CABINET.  
 
1124. ORIENTAL TV TRAYS ON STAND.  

 
1125. GLASS TOP COFFEE TABLE WITH 

WROUGHT IRON BASE.  
 
1126. FAIRBANKS-MORSE SHOP SCALE.  

 
1127. GROUP OF HOUSEHOLD SMALL 

FURNISHINGS.  
 
1128. GREEN MARBLE TOP CIRCULAR 

TABLE ON CAST IRON BASE.  
 
1129. 19TH C. CAST IRON PAINTED 

FOLDING DAY BED.  
 
1130. (2) WICKER CHAIRS AND 2 TABLES  

 
1131. (3) WICKER SIDE TABLES.  

 
1132. (2) FOLDING A-FRAME LADDERS. 6 

FT & 4 FT.  
 
1133. (2) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATIONS.  
 
1134. WOODEN BABY CRADLE ON STAND.  

 
1135. EARLY 20TH C. WIRE WORK AND 

WROUGHT METAL CRADLE.  
 
1136. GROUP OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  

 
1137. MIDDLE EASTERN BRAZIER.  

 
1138. PORTABLE INFANT CRIB IN 

CARRYING CASE.  
 
1139. PACHINKO MACHINE.  

 

1140. GLASS TOP COFFEE TABLE ON METAL 
BASE.  

 
1141. LARGE GALVANIZED METAL ICE 

BASIN WITH RED STRIPE LAGER 
LOGO.  

 
1142. SUMMER ULTIMATE RELAXER 

LOUNGE CHAIR WITH PILLOW.  
 
1143. (4) BRASS PLANTERS / POTS.  

 
1144. GARDEN STATUE OF PAN (23") AND 

LARGE CEREMONIAL STONE MORTAR 
WITH SERPENT EMBLEM.  
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2001. CHINESE ORANGE MTN. BIKE.  
 
2002. HUFFY ROCK CREEK BMX BIKE.  

 
2003. WINDSOR ROVER 1.0 HYBRID BIKE.  

 
2004. MERCIER GALAXY SC1 RACING BIKE  

 
2005. DIAMONDBACK OUTLOOK MTN. BIKE.  

 
2006. (3) BIKES. SILVER COTY, GREY 

BEACH CRUISER, "PT" BEACH 
CRUISER.  

 
2007. TREK FX-3 BIKE. (NO CRANKSET) 

AND PEDALS).  
 
2008. GIANT TALON MTN. BIKE.  

 
2009. MIYATA 21-SPD AND TREK 1422 21-

SPD BIKE.  
 
2010. ELUDER FREE SPIRIT BMX BIKE.  

 
2011. RALEIGH TALUS 2.0 MTN. BIKE.  

 
2012. JAMIS CODA TOURING BIKE.  

 
2013. (4) ASSTD. PAINTED BIKES.  

 
2014. SCHWINN SIENNA MTN. BIKE AND 

GIANT MTN. BIKE.  
 
2015. SCHWINN STEP THROUGH BIKE AND 

3G BIKE BEACH CRUISER.  
 
2016. ROADMASTER GRANITE PEAK MTN. 

BIKE AND K2 HYBRID BIKE.  
 
2017. (4) ASSTD. BIKES. GIANT MTN. BIKE, 

PAINTED MTN. BIKE, SINGLE SPEED 
BIKE, MARUKIN FRAME.  

 
2018. GIANT AREVA MTN. BIKE.  

 
2019. MONGOOSE MTN. BIKE.  

 
2020. SCHWINN RANGER MTN. BIKE.  

 
2021. KENY BAY SIDE CRUISER.  

 
2022. TREK 950 MTN. BIKE AND CREME 

STEP THROUGH BIKE.  
 

2023. NORCO AND MOTOBECANE STEP 
THROUGH BIKES. (2).  

 
2024. SCHWINN SILVER AND RALEIGH 

BLACK MTN. BIKES.  
 
2025. YELLOW 10-SPD BIKE.  

 
2026. KENT SHOCKWAVE MTN. BIKE.  

 
2027. (2) MTN. BIKES. HUFFY 3.0 

FORTRESS AND NOVARA BONITA.  
 
2028. (3) BIKES. REDLINE MONO COG, 

MONGOOSE HOTSHOT, BLACK MTN. 
BIKE.  

 
 


